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Мои дорогие сестры:

Снова наступило время, когда мы можем сосредоточиться на важности молитвы в своей жизни и служении. Я особенно радуюсь сборнику материалов, подготовленному для проведения Международного женского дня молитвы в этом году, в нем есть множество материалов, которые вы сможете использовать, чтобы сделать этот день лучше. Эти материалы под названием «Рано услышь голос мой!» были написаны и составлены заместителем директора отдела женского служения Генеральной Конференции Ракель Арраис и они посвящены тому, как важно каждый день проводить время с Богом. 
Елена Уайт пишет: «Совместная молитва привязывает сердца к Богу прочными узами» (Свидетельства для Церкви, т. 6, стр. 175). В дни неопределенности, испытаний, страха и беспорядков молитва стала жизненно необходимой для нашего ежедневного существования и мира в душе. Обетование, данное этими словами, действительно дает нам смелость встречать каждый день, зная, что Бог привязывает нас к Себе и ничто и никто не может разорвать эти узы. 
Вашей задачей, как руководителей отдела женского служения является побуждать ваших сестер иметь глубокие и значимые отношения с Богом. Никакой другой способ не может быть лучше молитвы. Задача, которую мы призваны исполнить, прикасаясь к сердцам и рассказывая миру об Иисусе, велика и только благодаря связыванию наших сердец с Божьим сердцем мы получим силу, в которой нуждаемся в это время.  

В этом году мы просим вас молиться о наших сестрах в Северо-Американском дивизионе, Северном Азиатско-Тихоокеанском дивизионе и Южном Азиатско-Тихоокеанском дивизионе. В частности, мы просим молиться о семейных проблемах, одиноких женщинах, родителях, в одиночку воспитывающих своих детей и вдовах. Вы можете посетить наш сайт http://wm.gc.adventist.org и больше узнать о работе в этом и других дивизионах нашей Всемирной Церкви. 
Помните о том, что Бог наш Иегова – Ире – Тот, Кто заботится о нас, и Он может дать нам все, о чем мы просим и даже гораздо больше. Поэтому молитесь с верой, убежденностью, уверенностью, зная, что «Бог мой да восполнит всякую нужду вашу…» Флп. 4:19.
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Желаю вам благословений и радости,

Хезер Дон Смолл
Директор отдела женского служения
Предлагаемый порядок служения
День молитвы, проводимый отделом женского служения
 1 марта, 2008 г.
Вступление
Призыв к поклонению: Гимн № 701
 «С радостью взывайте к Господу»
Молитва
Гимн
 «Радость и благодаренье» 
Чтение Писания: Пс. 5:1-4
Пожертвования
Молитва о пожертвованиях и пасторская молитва: используйте это время для того, чтобы совершить молитву о женщинах всего мира и особенно женщинах адвентистсках, которые собираются вместе и молятся. Начните и завершите это время музыкой. 
Детский рассказ
«Дар жертвенности»
Музыкальный номер
Проповедь: «Рано услышь голос мой!»
Пение
«Быть с Иисусом», №  305
Благодарственная молитва
Молитва благословения членов общины, когда молящийся обходит всех по кругу, пожимая руку каждому и произнося молитву: « да благословит тебя Господь и сохранит тебя! да призрит на тебя Господь светлым лицем Своим и помилует тебя! да обратит Господь лице Свое на тебя и даст тебе мир!» Числа, 6: 24-26

Заключение
Проповедь
Рано услышь голос мой….
Ракель Арраис
Приветствие и вступление перед проповедью
Вступление
Рано утром, когда я проснусь,

Рано утром, когда я проснусь,

Рано утром, когда я проснусь,

Дай мне возможность быть с Иисусом.
Припев:
Дай мне возможность быть с Иисусом,

Дай мне возможность быть с Иисусом,

Ты можешь взять весь этот мир,
Но дай мне возможность быть с Иисусом,

Этот прекрасный спиричуэл находится в наших сборниках гимнов под номером 305.

У каждого из нас были бессонные ночи, когда мы переживали о наступающем дне. Такой же опыт пережил и Давид. Он убегал от Авессалома,  и возле Махаима его люди были отправлены, чтобы остановить Израильскую армию. Скорее всего, именно в это утро был написан 5 Псалом. Когда Давид проснулся тем утром, он чувствовал себя бессильным и знал, что ему не к кому больше обратиться, как только в молитве к Богу. Во время изучения этого песнопения, которое является молитвой, заметьте, как Давид возносит эту молитву Богу. 
В четвертом стихе 5 Псалма говорится:  «Господи! рано услышь голос мой, - рано предстану пред Тобою, и буду ожидать».
В другом переводе говорится:  «Господь, услышь мой голос утром, каждое утро я приношу свои просьбы к Тебе и ожидаю“ (The New Living translation). 

Перевод короля Иакова: «Мой голос услышь утром, Господь, утром я воззову к Тебе, и буду взирать». 

Три разные версии несут одну и ту же весть. 
Фактор утра
Есть нечто особенное в том, чтобы начать свой день с Господом. Очевидно, что Давид думал так, и это записано не только в Пс. 5:4, но мы находим и в других местах книги Псалмов, что утренние часы были для него особенным временем.  

 «Но я к Тебе, Господи, взываю, и рано утром молитва моя предваряет Тебя». Пс. 87:14.  

«Предваряю рассвет и взываю; на слово Твое уповаю».  Пс. 118:147.
Слышали ли вы когда-нибудь,  как кто-то говорил о себе: «Я  - ранняя пташка»? Есть много людей, которые любят утренние часы, потому что они любят тишину. 
Кажется, что современный мир становится все громче и громче день за днем и  иногда кажется, что на наши чувства посягают на каждом шагу. Наша задача в мире, наполненном шумом - найти время для того, чтобы побыть в тишине, в поклонении. Вот почему многие люди с нетерпением ожидают утра. Утро – это время, когда они чувствуют себя расслабленными и их разум более организован для того, чтобы начать новый день. Утром они обретают тишину своего личного мира, когда они могут побыть на своем любимом месте, пока весь остальной мир спит. Иногда, когда день подходит к концу, мы думаем, что у нас больше нет сил. Мы устали, измучены, с нетерпением ожидаем отдыха и сна, уже нет времени на что-то еще.  

1. Утренняя молитва:  “Рано, услышь голос мой».
Совет автора Псалмов для нас сегодня таков: помолитесь утром и отдайте все свои переживания Иисусу. Почему утром? Одна из причин это то, что когда мы встаем, наш разум отдохнувший, успокоившийся и свободный от переживаний, поэтому если мы молимся, мы не только проводим время в тишине с Богом, но также мы способны услышать Его голос. Когда мы начинаем каждое утром со склоненной головы и возвышенного сердца, мы напоминаем себе о любви Божьей и Его защите.   

Елена Уайт советует нам: «Посвящайте себя Богу каждое утро. Пусть это будет вашим первым делом. Молитесь так: "Возьми меня, Господи, я всецело принадлежу Тебе. Я кладу все свои планы к Твоим ногам. Используй меня сегодня в Твоем служении. Пребудь со мной, чтобы все мои труды в Тебе совершались". Это необходимо делать каждый день. Каждое утро посвящайте себя Богу на предстоящий день. Подчиняйте Ему все свои планы. Будьте готовы выполнить их или отказаться от них, следуя тому, что Он в Своем предвидении укажет вам. Таким образом вы можете изо дня в день отдавать свою жизнь Богу, и она все более и более будет уподобляться жизни Христа» - «Путь ко Христу», стр. 70. 
Другими словами, она говорит, что когда мы теряем утро, мы теряем весь день. Когда мы теряем день, мы забываем молиться. Когда мы забываем молиться, мы теряем путь. 
2. Ожидайте:  “Рано предстану пред Тобою и буду ожидать». 
Это еще один элемент в тексте псалма, когда Давид предупреждает нас, что нужно сделать, чтобы получить ответ от Бога -  ожидать. Ожидание это всегда нелегко, особенно когда уходят годы, а наши мечты и планы не исполняются. Фактически, мы можем провести большинство своей жизни, ожидая руководства.  

Но здесь Давид говорит: «…. Буду ожидать» Пс. 5:4. Так часто мы просто «запрыгиваем» в молитву «Дорогой Боже… спасибо Тебе за этот день… помоги, чтобы у меня был хороший день ... пожалуйста, сохрани меня и мою семью ... пожалуйста, не позволь мне сделать сегодня что-то плохое ... аминь» (я, я, я, я, я). А затем мы начинаем бежать, и проводим в спешке весь день. Но Давид говорит: «Буду ожидать».  И снова в Псалме 129:6 он говорит: «Душа моя ожидает Господа…». 
Нам необходимо выделить время для того, чтобы ожидать. Именно в ожидании мы слышим голос Божий ... мы будем ощущать Его присутствие ... и мы будем понимать, что Он желает, чтобы мы сделали. 
Однако, здесь в книге Псалмов кажется ударение делается не столько на ожидании и терпении, как на полной зависимости Давида от Бога. «Я … буду ожидать». Он уделяет большое внимание не времени, а тому, Кого он ожидает, своему Богу, от Которого он полностью зависит.
В толковом словаре «American Heritage Dictionary» дается следующее определение слова ожидать: «Оставаться бездействующим или оставаться на одном месте до тех пор, пока появится или будет готово то, что ожидается». 

Другими словами, Давид говорит: « Не беги. Не спеши. Не отчаивайся. Будь спокоен. Бог знает, что самое лучшее для тебя. Доверяй Ему».  

Елена Уайт пишет: «Для тех, кто ожидает Господа, есть в Писании драгоценные обетования. Мы все хотим получить немедленный ответ на свои молитвы и искушаемся разочароваться, если наши молитвы не получают немедленного ответа. Мой опыт говорит, что это великая ошибка. Задержка с ответом это особенная польза для нас. У нас есть возможность увидеть истинной ли является наша вера и является ли она искренней или переменчивой, подобно морской волне. Мы должны привязать себя к жертвеннику крепкими узами веры и любви  и пусть терпение совершит свой безупречный труд.  Вера укрепляется благодаря постоянной тренировке. Подобное ожидание не означает, что из-за того ,что мы попросили Господа об исцелении, мы не должны ничего делать. Наоборот, мы должны самым лучшим образом использовать средства, которые Господь в Своей доброте дал нам в нашей  нищете» - Советы о здоровье, стр. 381. 


В еврейском языке выражение «ожидать» буквально означает «взирать», ожидая ответа свыше с терпением, даже если Бог показывает вам другой план действий, чем ваш собственный.
Для многих из нас это сложно сделать, потому что никто не любит ожидать терпеливо. Давление окружает нас, и у нас нет времени ожидать в очереди. Но в вопросах духовного роста, терпеливое ожидание помогает нам возрастать в своей вере. Это очень важно, потому что христианская жизнь это жизнь веры.  

3. Утром молитесь с верой 
Настоящие верующие доверяют Богу и проявляют доверие Ему. Они верят Слову Божьему и действуют согласно ему, вне зависимости от своих чувств, потому что Бог обещает хороший результат. Когда я так поступаю, я иду вперед, обретая на практике духовный опыт. Когда я так не поступаю, я иду назад и теряю под ногами почву и ухожу от Бога.

Когда Бог говорит: «Не бойся. Просто доверяй Мне» (Мк. 5:36), Он дает нам урок величайшей важности. Когда мы в одиночестве молимся в присутствии Божьем, мы должны безоговорочно доверять любви Божьей и силе Господа Иисуса. Иисус дает благодать для каждого нового дня и наша вера должна обращаться к ней согласно потребностей этого дня. Иисус часто учил Своих последователей насколько важна вера для истинной молитвы. Он научит этому и нас. Мы должны упорно продолжать. Как говорится в Псалме 144:2 «Всякий день буду благословлять Тебя». 
Шагом вперед в вашей христианской жизни является стремление к общению с Богом в Его Слове каждый день не зависимо от обстоятельств. Вера и настойчивость будут увенчаны успехом, если вы действительно искренны. Ваш опыт может быть в какой-то мере таким: 
· Когда вы просыпаетесь утром, выделите время для молитвы и решите дать Богу время для того, чтобы услышать просьбы и чтобы открыть Себя. Вы можете поделиться с Богом всеми своими желаниями и ожидать, что Он обратится к вашему сердцу. 
· Позже, в течение дня, даже если это будет только несколько минут, уделите время общению с Богом. 
· Вечером выделите время для того, чтобы подумать о сделанном днем и, каясь в грехе, получите заверение в прощении. Затем снова посвятите себя Богу и Его служению.  
Какой замечательный способ находиться в Его присутствии весь день. 
Есть один известный псалом, который мы все знаем, помогающий нам помнить о важности молитвы. Давайте споем его вместе. 
«Драгоценный час молитвы,

«Драгоценный час молитвы

Зовет меня из мира забот
и приводит меня к трону моего Отца,
Все мои желания делает открытыми.

Во время страданий и горя,
Душа моя обретает утешение

Я часто избегал уловок искушения 
Благодаря твоему возвращению, 

драгоценный час молитвы».

Доктор Лари Кифауэр в своей книге «Когда Бог не исцеляет прямо сейчас» на стp. 162 пишет о способах молитвы для христианина. Он призывает нас:

· Молитесь со смирением
· Молитесь смело, настойчиво с верой
· Молитесь постоянно
· С верой молитесь о своих нуждах

· Молитесь о других людях
· Молитесь с восхвалением
· Молитесь во Имя Его и молитесь о том, чтобы осуществилась Его воля
· Молитесь так, чтобы получить
· Молитесь с другим человеком по договоренности
· Молитесь словами из Слова Божьего
Мы должны осознавать, что у нас нет своих сил, чтобы поддерживать свою духовную жизнь. Каждый день мы должны получать небесную благодать снова через общение с Господом Иисусом. 
Утром взирайте на небо, взывайте к Богу, слушайте, ожидайте и обретите помощь под Его крыльями. Нет лучшего места. 
Елена Уайт пишет: «Приложите все усилия, чтобы общение с Иисусом было полным и радостным. Используйте всякую возможность быть там, где обыкновенно возносятся молитвы к Богу. Те, кто действительно ищет общения с Господом, будут посещать молитвенные собрания и добросовестно выполнять свои обязанности. Они будут полны желания получить все обещанные благословения и использовать всякую возможность быть там, где лучи небесного света могут озарить их сердца» - Путь ко Христу, стр. 98.
Так прекрасно, что несмотря на нашу занятость, Бог не оставляет нас. Он не перестает слушать, заботиться, отвечать на молитвы когда бы и каким бы образом мы их не возносили, и Он может использовать даже самую неуверенную, неуклюжую молитву в качестве орудия нашего продолжающегося искупления. 
Если мы только возносим к нему «краткие молитвы» или только обращаемся к Нему, когда нам что-то нужно, Он все равно выслушает наши молитвы и примет нас. 
Если мы сможем уделять молитве только 15 минут в день, Он с уважением отнесется к нашей верности в эти 15 минут и использует это время для того, чтобы привести нас ближе к Себе. 
Если нам необходимо средство, чтобы сосредоточить свой разум и упорядочить свои молитвы, Он благословит нас обильно через это. 
Фактически, чем больше времени мы проводим с Ним, тем лучше мы узнаем Его и тем более обильно Его любовь будет изливаться в наших жизнях.
Заключение
Выдающийся ученый сэр Исаак Ньютон сказал, что он мог бы взять свой телескоп и заглянуть в космос на миллионы миль. Затем он добавил: «Но когда я отставляю его в сторону, вхожу в свою комнату, закрываю дверь и становлюсь на колени в искренней молитве, я вижу гораздо больше Небес и чувствую, что нахожусь ближе к Господу, чем если бы я получил помощь всех телескопов земли». Когда мы становимся ближе к Богу, Он становится ближе к нам. Вот что совершает молитва в нашем духовном путешествии. 
Призыв
Если вы молитесь и ожидаете ответа от Бога, не сдавайтесь. Прислушайтесь к тому, кто говорит, что все будет хорошо, продолжайте молиться и ожидать. Бог  не спит.  Он рядом с вами сегодня, когда вы сталкиваетесь со всеми своими проблемами и вызовами. Сегодня Он говорит вам «Я Альфа и Омега, начало и конец» Откр. 21:6. Поэтому перед тем, как мы расстанемся сегодня, я приглашаю вас встать и сказать «Господи! рано услышь голос мой, - рано предстану пред Тобою, и буду ожидать» Пс. 5:3 (NIV) 

Молитва
Находиться в Твоем присутствии
Сидеть у Твоих ног
Там, где Твоя любовь окружает меня

И делает совершенным.
Покоиться в Твоем присутствии
Не спешить уйти,
Ценить каждый момент
Я пребуду здесь. Аминь. 
Детская история
«Дар жертвенности»
Анна была  хорошей женщиной, любящей Бога. Но она грустила, потому что у нее не было детей. Каждый год ее муж брал ее с собой в место под названием Силом, где они поклонялись Богу. И каждый год Анна молилась особой молитвой, чтобы Бог послал ей ребенка. Однажды она молилась так: «Дорогой Боже, если Ты дашь мне сына, я верну его Тебе, чтобы он служил все дни жизни своей». 
Она усердно молилась, ее губы двигались, но слов не было слышно. Священник спросил, не пьяна ли она. «Нет, - сказала она, - я изливаю сердце перед Богом». 
«Желаю тебе найти благоволение в очах Божьих», - сказал священник. 
На следующий год Анна не смогла отправиться в Силом вместе со своим мужем, потому что Бог ответил на ее молитвы. У нее родился младенец Самуил!

Она заботилась о Самуиле до тех пор, пока он не стал достаточно взрослым, чтобы покинуть ее. Затем она сдержала свое обещание Богу и привела Самуила в Силом, чтобы он жил со священником. Сложно ей было прощаться, но каждый год она шила ему особенную одежду, чтобы он одевал ее, когда служил Богу. 
Должно быть, Анне было трудно сдержать свое обещание, но она его сдержала, приведя Самуила к священнику Илию. 
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Она поддерживала тесную связь с Самуилом. Но она отпустила его и отдала его Богу.  

Очень легко стать «эгоистичным» по отношению к дарам, которые Бог дает нам. Мы хотим стараться удержать их для себя. Но, подобно Анне, когда мы отдаем Богу самое ценное для нас, мы можем доверять Ему. И Бог всегда возвращает гораздо больше. 
Бог послал Анне много детей. И Анне было приятно знать, что Самуил растет в Силоме, где он всегда будет любить и служить Богу. 
Если вы что-то просите у Бога, Он услышит вас. Продолжайте молиться, верить в то, что Иисус любит вас и никогда вас не оставит. 
Дорогой Иисус, спасибо Тебе за то, что Ты слышишь наши молитвы. Помоги нам слышать Тебя и повиноваться Тебе. Во имя Иисуса мы молимся, аминь. 
Когда вы подчиняете свое утро Христу
Когда вы подчиняете свое утро Христу: 
Вы говорите: «Доброе утро, Господи!»  вместо «Добрый Господь, уже утро».  
Когда вы подчиняете свое утро Христу: 
Ваши слова не обращены к глухим ушам, но они взлетают на крыльях орла. 
Когда вы подчиняете свое утро Христу: 
Вы больше не бредете бесцельно, но следуете с верой 

Когда вы подчиняете свое утро Христу: 
Вы больше не тратите время зря, но освобождаете время для вечности.  
Когда вы подчиняете свое утро Христу: 
Вас больше не отвергают как сироту, но принимают как родную дочь.

Когда вы подчиняете свое утро Христу: 
Вы больше не живете в страхе, но смотрите в лицо страху с силой креста. 
Когда вы подчиняете свое утро Христу: 
На вас больше не смотрят с подозрением, но призывают и дают поручение.    
Когда вы подчиняете свое утро Христу: 
Вы больше не довольствуетесь выживанием, а жаждете возрождения. 
Когда вы подчиняете свое утро Христу: 
Не существуют больше «они и мы» , а есть «Иисус грядет скоро».  
Больше нет  вопроса «Кто я?», но «Чей я?»  
Больше не имеет значения, где я был, но имеет значение, куда я иду.  
Дело не в том, кого я знаю, но за Кем я следую.  
Дело уже не в том «Уйди с моей дороги», но «Могу я помочь вам обрести Путь?»
(Источник: www.annointed.net)
 Совместная молитва
Иисус обещал, что когда люди соберутся вместе  во Имя Его для того, чтобы молиться, они получат ответ.
Это мероприятие можно провести в субботу днем после обеда или в пятницу вечером. Когда вы планируете молитвенные служения, эти идеи хорошо подойдут для того, чтобы привлечь людей к участию в молитве, ходатайственной молитве, восхвалении и поклонении. 
Все упражнения предназначены для групповой работы, но вы можете проводить их также и для церкви. 
Упражнение 1: Два вида молитвы
Писание
Сказал также к некоторым, которые уверены были о себе, что они праведны, и уничижали других, следующую притчу:  два человека вошли в храм помолиться: один фарисей, а другой мытарь. 
11 Фарисей, став, молился сам в себе так: Боже! благодарю Тебя, что я не таков, как прочие люди, грабители, обидчики, прелюбодеи, или как этот мытарь: 12 пощусь два раза в неделю, даю десятую часть из всего, что приобретаю. 13 Мытарь же, стоя вдали, не смел даже поднять глаз на небо; но, ударяя себя в грудь, говорил: Боже! будь милостив ко мне грешнику! 14 Сказываю вам, что сей пошел оправданным в дом свой более, нежели тот: ибо всякий, возвышающий сам себя, унижен будет, а унижающий себя возвысится. 
Молитвенное упражнение № 1
Данный отрывок рассказывает о фарисее и о мытаре и целью членов группы является молиться друг за друга так, как они видят себя в положении этих двух человек. Начните упражнение с чтения данного отрывка вслух. Затем разделите группу на пары. Один из них будет исполнять роль очень гордого религиозного лидера, который, подобно фарисею, кажется «человеком Божьим»  и очень уважаем в религиозном обществе. Второй человек примет на себя образ, скажем, кающегося преступника или человека, болеющего СПИДом. Подобно мытарю, он не кажется «Божьим человеком» и к нему плохо относится общество. 
Очень часто мы, христиане, теряем смирение, представленное именем, которое мы носим. Это часто происходит в группах. Можете ли вы подумать о способах, когда осуждение или отношение свысока может подрывать молитвы вашей группы? Завершите упражнение, выделив время для молитвы, прося Бога помочь вашей группе стать более смиренной, особенно давая вам больше, чем никогда ранее благодать, благодаря которой все мы стоим перед Богом, благодать действительно незаслуженную и …… удивительную. 
Гимн «Как дивна благодать Твоя».
Упражнение 2 – Воспоминание о тех, кто находится далеко от нас
Писание
«Благодарю Бога моего при всяком воспоминании о вас, 
4 всегда во всякой молитве моей за всех вас принося с радостью молитву мою, 5 за ваше участие в благовествовании от первого дня даже доныне, 6 будучи уверен в том, что начавший в вас доброе дело будет совершать его даже до дня Иисуса Христа, 
7 как и должно мне помышлять о всех вас, потому что я имею вас в сердце в узах моих, при защищении и утверждении благовествования, вас всех, как соучастников моих в благодати. 
8 Бог — свидетель, что я люблю всех вас любовью Иисуса Христа; 
9 и молюсь о том, чтобы любовь ваша еще более и более возрастала в познании и всяком чувстве, 10 чтобы, познавая лучшее, вы были чисты и непреткновенны в день Христов, 11 исполнены плодов праведности Иисусом Христом, в славу и похвалу Божию. Филиппийцам 1:3-11

Молитвенное упражнение № 2
Апостол Павел писал письмо христианам, которых не видел долгое время. Они были дороги ему, и это было письмо благодарности, он радовался тому, что филиппийцы помогли ему.  Пусть каждый член группы подумает о людях, живущих далеко от него, возможно, за границей или в другом штате, и пусть они подумают о людях, оказавших благотворное влияние на их жизнь.  

Вот способ, с помощью которого каждый член группы может отправить молитвенное письмо Богу для своих друзей или любимых, находящихся далеко. Начните с чтения вслух вышеуказанного отрывка. Затем обойдите членов группы, и пусть каждый помолится за своего друга, который находится далеко, изложив молитву Павла своими собственными словами, обращаясь к Богу. Каждый участник может пожелать остановиться и выделить один или два стиха, которые кажутся ему наиболее подходящими.  

Вы можете сильно желать встречи с этим другом, но ваша любовь и восхищение этим человеком могут возвыситься к Богу в молитве, когда вы вспомните о нем в группе. Ваша любовь, выраженная к этому человеку в молитве, может выразиться в том, что он станет больше любить Бога и служить Ему. Вот чего Павел желал своим друзьям и способ, которым он молился является дерзновенным и разнообразным.
Гимн: «Ближе к Божьему сердцу» № 495
Упражнение 3- Воспоминание о страдающих
«благодать вам и мир от Бога Отца нашего и Господа Иисуса Христа. 
3 Благословен Бог и Отец Господа нашего Иисуса Христа, Отец милосердия и Бог всякого утешения, 4 утешающий нас во всякой скорби нашей, чтобы и мы могли утешать находящихся во всякой скорби тем утешением, которым Бог утешает нас самих! 5 Ибо по мере, как умножаются в нас страдания Христовы, умножается Христом и утешение наше. 6 Скорбим ли мы, скорбим для вашего утешения и спасения, которое совершается перенесением тех же страданий, какие и мы терпим. 7 И надежда наша о вас тверда. Утешаемся ли, утешаемся для вашего утешения и спасения, зная, что вы участвуете как в страданиях наших, так и в утешении». 2 Кор. 1: 2-7.
«Но Господь сказал мне: "довольно для тебя благодати Моей, ибо сила Моя совершается в немощи". И потому я гораздо охотнее буду хвалиться своими немощами, чтобы обитала во мне сила Христова» 2 Кор. 12:9.
Молитвенное упражнение № 3
При выполнении этого упражнения группа будет молиться о тех, кто переживает боль или страдания, являются ли они физическими, эмоциональными или духовными. Целью этой групповой молитвы является и молиться об исцелении от боли и страдания и о том, чтобы Бог Отец утешил этого человека во время бедствия. Это является основной мыслью отрывков и подкреплено Божьим откровением о том, что Его благодать никогда не будет в недостатке. 
Предлагается прочесть отрывки вслух, а затем обойти группу, чтобы каждый помолился за одного или двоих. Можно молиться о том, чтобы страдающие получили силы, ободрение и надежду. Если молитва совершается о не христианине, можно попросить, чтобы этот человек нашел Бога в среди тяжелых испытаний. Можно также произнести молитву о том, чтобы этот человек получил возможность быть ободрением для других людей, переживающих такие же страдания. 
Никому не нравится страдать, и это очень практический способ молиться о тех, кто переживает трудности. Вы можете никогда не узнать об их тяготах, но вы можете проявить сочувствие в молитве к Богу, чтобы Он даровал им утешение. 
Гимн: «Твердо я верю в Божью любовь», Гимны Надежды, № 146. 

Упражнение 4: Помнить о нашей миссии 

Писание
Одиннадцать же учеников пошли в Галилею, на гору, куда повелел им Иисус, 17 и, увидев Его, поклонились Ему, а иные усомнились. 
18 И приблизившись Иисус сказал им: дана Мне всякая власть на небе и на земле. 19 Итак идите, научите все народы, крестя их во имя Отца и Сына и Святаго Духа, 20 уча их соблюдать всё, что Я повелел вам; и се, Я с вами во все дни до скончания века. Аминь». Мф. 28:16-20
Молитвенное упражнение № 4
Выделите время для молитвы в группе, посвященной этой заповеди. Сначала посвятите время тому, что установить соответствующую атмосферу, прочитав в группе отрывок из Мф. 28:16-20— прочтите его вслух. Упомяните о должностной инструкции, данной Иисусом каждому из нас: Идите, научите и крестите. Затем помолитесь о вызовах, стоящих перед нами сегодня, когда мы прикасаемся к сердцам жителей мира. Попросите каждого члена группы  молиться о шести проблемах, стоящих перед женщинами: нищета, насилие, неграмотность, нагрузки на работе, угроза здоровью, недостаток подготовки и возможности для лидерства. Завершите упражнение прося Духа Святого дать каждой возможность участвовать в исполнении нашей миссии «Расскажи об этом миру, прикоснись к сердцу». 
Гимн: «Вот, Я посылаю вас» № 578 

Источник (Into His Presence: Spiritual Disciplines for Inner Life, Ian Bunting general editor, Thomas nelson Publishers, 1993).
Кто-то молится о вас
Где-то, кто-то молится
На коленях
Принося вас к престолу
С любовью и смиренные просьбы

Просит Бога дать вам силы
Чтобы встретить новый день
И когда ночь темнее всего

Осветить ваш путь.

Кто-то где-то склоняется на колени,
чтобы прошептать ваше имя в молитве
Зная, что вам необходимо почувствовать
Божью любовь и Его нежную заботу.

Он является посредником ради вас
Потому что любит вас очень сильно
Зная, что у вас есть нужда
Она отправится к Своему Отцу

Он молится, когда вы не в силах
Произнести ни одного слова
Какой мир мы обретаем, зная
Что молитвы этого человека будут услышаны!

Он приносит вас на алтарь,
И склоняется у Его ног,
Отдает все ваши заботы Ему
Там, у престола благодати

Наш Бог всегда слышит 
Каждую искреннюю молитву
Когда мы обращаемся к Нему за помощью
Ответ всегда придет. 

Так приятно знать
Что кто-то молится о вас
Помещенные в Его любящие руки,
Эти молитвы поддержат вас.

Когда вы склоняетесь перед Отцом,
Поблагодарите Его за тех, кто заботится
Когда вы склоняетесь перед престолом благодати
Прошепчите его имя в молитве

Автор – Линда Оливер 

Цитаты Е. Уайт о молитве
В МОЛИТВЕ МЫ ОЩУЩАЕМ ПРИСУТСТВИЕ ИИСУСА. — Если мы всегда будем видеть перед собою Господа, прославляя и благодаря Его всем сердцем, мы сохраним свежесть религиозного опыта. Наши молитвы станут беседами с Богом, подобными беседе с другом. Он будет говорить лично с нами, открывая Свои тайны. Часто при этом нас будет охватывать радостное ощущение присутствия Иисуса. - Наглядные уроки Христа, стр. 129.
ЕСЛИ МЫ НАХОДИМ ВРЕМЯ ДЛЯ МОЛИТВЫ, БОГ НАЙДЕТ ВРЕМЯ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ОТВЕТИТЬ НА МОЛИТВУ.— Каждая искренняя просьба о благодати и силе получит ответ . . . . Просите Бога сделать для вас то, что вы не можете сделать для себя. Расскажите все Иисусу. Раскройте перед Ним тайны своего сердца; потому что Его глаза видят тайные уголки души, Он читает наши мысли как открытую книгу. Когда вы попросили о том, что необходимо для пользы вашей души, верьте, что вы это получите, и это будет у вас. Примите Его дары от всего сердца, Иисус умер для того, чтобы вы могли получить драгоценные дары неба как свои собственные и, в конце концов, обрести дом с небесными ангелами в царстве Божьем. 

Если вы найдете слова и время для молитвы, Бог найдет время и слова для ответа. — Моя жизнь сегодня, 16.  

РАДУЙТЕСЬ, ЧТО БОГ ОТВЕТИЛ НА ВАШИ МОЛИТВЫ.  — Молитесь с верою. Стремитесь вполне сообразовать вашу жизнь с вашими прошениями, чтобы вы могли получить те благословения, о которых молитесь. Не позволяйте вашей вере ослабевать, ибо получаемые благословения прямо пропорциональны проявляемой вере. "По вере вашей да будет вам". "И все, чего ни попросите в молитве с верою, получите" (Матф. 9:29, 21, 22). Молитесь, верьте, радуйтесь. Воспевайте благодарственные гимны Богу за то, что Он ответил на ваши молитвы. Верьте Его Слову. "Ибо верен обещавший" (Евр. 10:23). Ни одно искреннее моление не останется неуслышанным. Небесный канал открыт, поток непрестанно течет. Он несет с собой исцеляющий бальзам, источая оздоровительный ток жизни, здоровья и спасения - Свидетельства для Церкви, т. 7, стр. 274. 
МОЛИТВЫ НЕ ВСЕГДА ПОЛУЧАЮТ НЕМЕДЛЕННЫЙ ОТВЕТ.  — У Бога небеса полны благословений для тех, кто сотрудничает с Ним. Все, кто повинуется Ему, могут просить и с уверенностью ожидать исполнения Его обещаний.

Однако при этом мы должны обнаруживать твердое, непоколебимое доверие к Богу. Часто Он не спешит отвечать нам, чтобы испытать нашу веру или убедиться в искренности нашего желания. Вознося к Нему просьбу в соответствии с Его Словом, мы должны верить Его обещанию и быть неотступными в своих молениях, проявляя решительность, которую невозможно отвергнуть - Наглядные уроки Христа, стр. 145.

Когда исповедующие истину Божью в своей жизни про​являют дух самоотречения, тогда Евангельское свидетельст​во имеет силу. Господь желает слышать наши молитвы об обращении душ. Дети Божьи должны сиять как светила в мире, тогда неверующие, видя их добрые дела, будут про​славлять Небесного Отца. РГ. 1.12.1910.- Вести для молодежи, 315.) 
ПРОДОЛЖАЙТЕ ПРОСИТЬ, ДАЖЕ ЕСЛИ НЕ ПОЛУЧАЕТЕ ОТВЕТ. — Иногда ответы на наши молитвы приходят немедленно, иногда нам необходимо терпеливо ждать и продолжать просить о том, в чем мы нуждаемся, наш пример проиллюстрирован историей о человеке, просящем хлеба. «… положим, что кто-нибудь из вас, имея друга, придёт к нему в полночь…»  и пр. Этот урок означает больше, чем мы можем себе представить. Мы должно продолжать просить, даже если мы не видим немедленного ответа на наши молитвы. «И Я скажу вам: просите, и дано будет вам; ищите, и найдете; стучите, и отворят вам, ибо всякий просящий получает, и ищущий находит, и стучащему отворят» - Лк. 11:9, 10 – Молитва, 111.  

Мы нуждаемся в благодати, мы нуждаемся в небесном просвещении, чтобы посредством Духа мы могли знать, как просить о том, в чем мы нуждаемся. Если наши просьбы составлены Господом, на них будет дан ответ. — Советы о здоровье, стр.  380. 
ИНОГДА БОГ НЕ ДАЕТ НАМ ТО, О ЧЕМ МЫ ПРОСИМ, ПОТОМУ ЧТО У НЕГО ЕСТЬ НЕЧТО ГОРАЗДО ЛУЧШЕЕ ДЛЯ НАС.— Когда мы приходим к Нему, нам следует молиться, чтобы мы могли познать Его намерения и исполняли их, чтобы наши желания и интересы растворились в Его воле. Нам следует признавать в молитве Его волю, а не просить о том, чтобы Он уступил нашим желаниям. Для нас же полезнее, если Бог не будет отвечать на наши молитвы тогда, когда нам хочется, и так, как мы этого желаем. Он в свое время сделает для нас намного больше и лучше, чем если будет только лишь исполнять все наши желания, ибо вся наша мудрость - это безумие – Свидетельства для Церкви, т. 2, стр. 148. 

Многое может сделать усиленная, пламенная молитва, исходящая из глубины искреннего, верующего сердца. Бог не всегда отвечает на наши молитвы так, как мы ожидаем, ибо мы можем просить не о том, что служит нашему наивысшему благу; но в Своей безграничной любви и мудрости Он даст нам то, в чем мы больше всего нуждаемся – Свидетельства для Церкви, т. 4, стр. 531. 

МОЛИТВА ПОМОГАЕТ НАМ ОБРЕСТИ СВЯЗЬ С БОГОМ. — Но если мы приходим к Богу, сознавая, что мы беспомощны и зависимы (какими являемся в действительности), и со смирением и живой верой открываем наши нужды перед Тем, разум Которого безграничен. Который видит все в Своем творении и управляет всем по Своей воле и слову, - Он услышит нашу мольбу и озарит Своим светом наши сердца. В искренней молитве мы приходим в соприкосновение с разумом Безграничного. В то время мы, может быть, не имеем прямых доказательств, что наш Искупитель с любовью и сочувствием склонился над нами, тем не менее, это именно так. Его рука простерта над нами в нежной заботе, хотя мы можем и не чувствовать явного прикосновения.— Путь ко Христу, стр. 97.
БОГ ВСЕГДА ОТВЕЧАЕТ НА МОЛИТВЫ
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Когда ваша просьба не правильная, Бог говорит: «Нет».

Когда время выбрано неправильно, Бог говорит: «Не спеши».

Нет, когда ваша просьба является не самым лучшим из того, что Он приготовил для вас. 
Нет, когда идея является абсолютно неправильной. 
Нет, когда то, что сможет помочь вам, создаст проблемы для другого человека. 

Какой бы катастрофой было бы, если бы Бог отвечал на каждую молитву  просто по щелчку ваших пальцев. Знаете ли вы, что тогда бы произошло? Бог стал бы вашим слугой, а не вашим Господом. Бог бы выполнял ваши желания вместо того, чтобы вы служили Ему. 
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Когда с вами что-то не так, Бог говорит: «Возрастай».
Помните: когда Бог медлит, это не означает, что Он отказывает вам. Его время – совершенно. В молитве нам необходимо терпение и настойчивость. Эгоистичному человеку необходимо возрастать в доброжелательности по отношению к другим. Слишком осторожному – развивать смелость. Робкому – уверенность. 
Стремящемуся доминировать необходимо возрастать в терпимости. Отрицательно настроенному – развивать позитивное отношение. 
Тому, кто стремится к удовольствиям необходимо возрастать в сострадании к тем, кто страдает.  

Когда все хорошо, Бог говорит: «Иди». 
Тогда происходят чудеса:
Безнадежный алкоголик становится свободным, 
Скупой становится щедрым. 
Наркоман обретает освобождение.
Злой человек становится прощающим и терпеливым. Сомневающийся  доверяет, как ребенок.  
Больные ткани поддаются лечению и начинается исцеление.  Дверь к вашей мечте вдруг открывается, а за ней стоит Бог и говорит: «Иди!
Если Господь удерживает вас, не спешите!
Если Господь сказал: «Нет», поблагодарите Его!
Если Господь исправляет ваше сердце и разум, следуйте за Его изменениями!
Если Господь открывает двери, которые вы просили Его открыть, прославляйте Его!

Доверяйте и будьте благодарны за то, где вы находитесь сегодня,
Бог, который знает что для вас является самым лучшим, держит ситуацию в Своих руках.     
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