25.02 ( субота)
Привітання
Тиха молитва

МОЛИТВА ПРОСЛАВЛЕННЯ ТА ПОДЯКИ
Обітниця:
«Благословенний Бог і Отець Господа нашого Ісуса Христа, Який зі Свого великого милосердя через воскресіння з мертвих Ісуса Христа відродив нас до живої надії, до нетлінної, непорочної і нев’янучої спадщини, збереженої для вас на небі, – котрі силою Божою зберігаєтеся через віру для спасіння, яке готове з’явитися в останній час. З того радійте, навіть якщо тепер ви маєте бути дещо засмучені всілякими випробовуваннями, щоб випробування вашої віри – набагато ціннішої за золото, яке гине, хоч і випробовується у вогні, – виявилося для похвали, слави і честі при з’явленні Ісуса Христа. Ви Його любите, не бачивши, ви вірите в Нього, хоча не бачите нині, радієте невимовною і преславною радістю, тому що досягаєте мети вашої віри – спасіння душ!» (1 Петра 1:3-9).

За що ми маємо перевагу дякувати Богові на підставі цієї обітниці?

За те, що Бог Отець зі Свого великого милосердя відродив нас до живої надії через воскресіння з мертвих Ісуса Христа.

За нетлінну, непорочну, нев'янучу спадщину, збережену на Небі для нас.

За те, що  маємо дар віри, якою ми зберігаємося силою Божою для спасіння, яке готове з'явитися в останній час.

За випробування, які роблять віру ціннішою за золото, яке гине.

За те, що любимо Господа і віримо в Нього, не бачивши. 

За віру, яка радіє спасінню душ.

Прославлення Господа в молитві подяки на підставі обітниці 1 Петра 1:3-9

МОЛИТВА ПРО ПОТРЕБИ. МОЛИТОВНІ ПРОХАННЯ
«Він змученому дає силу, а безсилому міць. І помучаться хлопці й потомляться, і юнаки спотикнутись спіткнуться, а ті, хто надію складає на Господа, силу відновлять, крила підіймуть, немов ті орли, будуть бігати і не потомляться, будуть ходити і не помучаться!» (Ісаї 40:29-31). 

Молитва про потреби та прохання 

Якщо ми будемо просити Бога про хрещення Святим Духом зі щирою вірою, Він задовольнить бажання нашого серця. Господь не обіцяє нам життя без скорботи. Він бажає дати нам радість і надію Духа у скорботі. Тоді наше життя стане великим благословенням для інших людей, а плоди нашого служіння Господу досягнуть вічності.

Молитва про хрещення Святим Духом особисто кожного і всієї Церкви.
