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Привітання
Тиха молитва

Обітниця: 
«Серце чисте створи мені, Боже, і тривалого духа в моєму нутрі віднови. Не відкинь мене від Свого лиця, й не бери Свого Духа Святого від мене. Верни мені радість спасіння Твого, і злагідним духом підтримай мене. Я буду навчати беззаконців доріг Твоїх, і навернуться грішні до Тебе» (Псал. 51:12-15).

Особиста тиха молитва згідно з обітницею 51-го псалма

«Тому, мої любі, так як ви завжди були слухняні… зі страхом і трепетом звершуйте своє спасіння. Адже то Бог за Своєю доброю волею викликає у вас і бажання, і дію» (Филп. 2:12, 13).
«"Зі страхом і трепетом звершуйте своє спасіння". Що це означає? Це означає, що вам щодня слід покладатися не на власні людські зусилля і мудрість. Ви повинні боятися говорити необдумано, керуватися своїми поривами, боятися, що гордість серця, любов до світу і пожадливість тіла позбавлять вас дорогоцінної благодаті, яку Господь Ісус бажає вам дарувати» (Е. Уайт. Рукопис 42, 1890).

«...Людські зусилля – це не незалежна праця, яка виконується без Бога, адже вона повністю залежить від сили та благодаті Божественного Трудівника. Багато хто випускає з уваги цей момент, стверджуючи, що людина має працювати над собою незалежно від Божественної сили. Проте це не узгоджується з текстом. Інші заявляють, що людина вільна від будь-яких зобов'язань, оскільки Бог викликає все: і бажання, і дію. Значення наведеного тексту полягає в тому, що спасіння людської душі вимагає підпорядкування людської сили волі Божественній силі волі… А це найсерйозніший конфлікт, який виникає тоді, коли людина приймає велике рішення зробити волю Бога та Його шлях своєю волею і своїм шляхом» (Е. Уайт. Лист 135, 1898).

Молитва про керівництво Святого Духа в житті кожного учасника молитовного служіння

«Хто не усвідомлює своєї постійної залежності від Бога, той  буде переможений спокусою. Сьогодні нам може здаватися, що наші ноги стоять міцно й ми ніколи не захитаємося. Однак сатана хоче скористатися нашими успадкованими й набутими рисами характеру та засліпити наші очі щодо наших потреб і вад. Лише усвідомлюючи власні слабкості й постійно дивлячись на Ісуса, ми можемо перебувати в безпеці» (Е. Уайт. Бажання віків. С. 382).

 «Він дасть тобі, як твоє серце бажає, і виповнить цілий твій задум! Ми будем радіти спасінням Твоїм, і підіймемо прапор в Ім'я Бога нашого, – нехай Господь виконає всі прохання твої!» (Псал. 20:5, 6).

«Слова не можуть описати мир і радість людини, котра вірить Богові на слово. Христос знає силу ваших спокус і вашу силу опиратися їм. Його рука завжди простягнута із жалісливою ніжністю до кожної стражденної дитини. Спокушуваній, розчарованій душі Він каже: “Дитино, за яку Я страждав і помер, чи можеш ти довіритися Мені?” "Сила твоя – як усі твої дні"» (Е. Уайт. Вісті для молоді. С. 98).

Молитовні прохання

«Моє Ймення пізнає народ Мій, тому того дня він пізнає, що Я – то Отой, що говорить: Ось Я! Які гарні на горах ноги благовісника, що звіщає про мир, що добро провіщає, що спасіння звіщає, що говорить Сіонові: “Царює твій Бог!” Господь обнажив на очах усіх народів святеє рамено Своє, – і спасіння від нашого Бога побачать всі кінці землі! Амінь!» (Ісаї 52:6, 7, 10).

Молитва подяки та прославлення Господа

«У цій великій битві за вічне життя людині відведена певна роль, вона має відгукнутися на дію Святого Духа. Їй доведеться долати жорстокий опір сил темряви, однак це цілком до снаги Духові, Котрий діє в ній. Проте людина – не пасивний інструмент, який бездіяльно очікує спасіння. Вона покликана напружувати кожний м'яз у боротьбі за безсмертя, але саме Бог робить її зусилля успішними» (Ознаки часу, № 5, 1896).

«Нехай ніхто не обманює себе вірою в те, що Бог буде прощати і благословляти їх, поки вони зневажають одну з Його вимог. Свідоме потурання відомому гріху змушує замовкнути голос свідчення Святого Духа та розділяє душу з Господом» (Ознаки часу, 30 листопада 1882 р.) (Е. Уайт. Віра, якою я живу. С. 331).

Молитва про злиття Святого Духа на кожного і на Церкву
