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Привітання
Тиха молитва

Обітниця:  «Усе те, що потрібне для життя і побожності, подарувала нам Його Божа сила – пізнанням Того, Хто покликав нас власною славою і чеснотою. Через них даровані нам дорогоцінні та великі обітниці, щоби через них ви стали учасниками Божественної природи, уникнувши морального розтління, яке є у світі» (2 Петра 1:3, 4).

Молитва прославлення на підставі обітниці про те, що Господь дав нам все необхідне для духовного життя і для того, щоб стати подібними до Нього, наслідуючи Його характер, виявляючи Його любов!

«Діла Христа не лише проголошували Його Месією, а й указували, як саме буде встановлене Його Царство… Царство Боже приходить через лагідне натхнення Божого Слова, через внутрішню роботу Святого Духа, через спілкування душі з Тим, Хто є її життям. Найбільший вияв Його сили можна побачити в людській природі, яка досягає досконалості Христового характеру» (Е. Уайт. Служіння зцілення. С. 36).

Молитва подяки

[bookmark: _GoBack]«Господь незабаром прийде, і нам слід підготуватися, щоб зустріти Його в мирі. Приймемо тверде рішення зробити усе від нас залежне, щоб передати світло іншим людям. Не будемо сумувати, а пильнувати; ми повинні завжди бачити перед собою Господа. Нам слід бути готовими до Його появи і чекати. Як же славно буде побачити Спасителя і почути привітання, звернене до нас – Його викупленого народу! Ми чекаємо довгий час, але наша віра не повинна ослабнути. Якби ми тільки побачили Царя в Його красі, то назавжди були б щасливі. Я відчуваю, як мені хочеться голосно закричати: “Готуйтеся йти додому!” Уже недалеко той день, коли Христос прийде в силі та у великій славі, щоб взяти спасенних у Свій вічний дім» (Е. Уайт. Другий прихід Христа. С. 210).

Заступницька молитва (про пробудження Божого народу, навернення людей)

«Говорячи учням про служіння Святого Духа, Ісус прагнув надихнути їх радістю й надією, які надихали і Його серце. Він радів, оскільки забезпечив Своїй Церкві необхідну допомогу. Дух Святий – це найвищий з усіх дарів, які Він міг благати в Отця для духовного піднесення Свого народу. Дух мав діяти як відновлювальна Сила, і без цього жертва Христа була б даремна… Саме Дух робить ефективним те, що було здійснено Викупителем світу. Саме Дух очищає серце. Через Нього віруючий стає учасником Божественної природи. Христос дав Свого Духа як Божественну силу для перемоги над усіма успадкованими й набутими нахилами людини до зла і для того, щоб закарбувати власний характер у Своїй Церкві» (Е. Уайт. Бажання віків. С. 671).

Молитва про хрещення Святим Духом
