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Привітання
Тиха молитва

«Людське серце не зазнає щастя, доки не погодиться бути перетвореним Духом Божим. Дух формує оновлену душу за Зразком – Ісусом Христом. Завдяки впливу Духа ворожнеча проти Бога змінюється на віру й любов, а гордість – на смирення. Душа розуміє красу істини, а Христос ушанований чудовим досконалим характером. Коли відбуваються такі зміни, ангели в захопленні починають співати, Бог і Христос радіють, дивлячись на душі, сформовані за Божественною подобою» (Е. Уайт. Вісті для молоді. С. 55).

Молитва про хрещення Святим Духом

«Тільки-но душа навертається й навчається любити Бога й виконувати Його Заповіді, здійснюється Божа обітниця: "І дам вам нове серце, і нового духа дам у ваше нутро" (Єзек. 36:26). Зміна людського серця, перетворення характеру – чудо, яке свідчить про вічно живого Спасителя, Котрий спасає душі. Послідовне життя в Христі – це велике чудо. Ознака, якою сьогодні й завжди має супроводжуватися проповідь Слова Божого, – це присутність Святого Духа, Котрий перетворює Слово на відроджувальну силу для слухачів. Це – свідчення Бога для світу про Божественну місію Його Сина» (Е. Уайт. Бажання віків. С. 407, 408).

Живе Слово (запропонуйте учасникам групи поділитися короткими досвідами віри на підставі здійснених у їхньому житті Божих обітниць).

Молитва подяки 

«Тільки-но душа навертається й навчається любити Бога й виконувати Його Заповіді, здійснюється Божа обітниця: "І дам вам нове серце, і нового духа дам у ваше нутро" (Єзек. 36:26). Зміна людського серця, перетворення характеру – чудо, яке свідчить про вічно живого Спасителя, Котрий рятує душі. Послідовне життя в Христі – це велике чудо. Ознака, якою сьогодні й завжди має супроводжуватися проповідь Слова Божого, – це присутність Святого Духа, Котрий перетворює Слово на відроджувальну силу для слухачів. Це – свідчення Бога для світу про Божественну місію Його Сина» (Е. Уайт. Бажання віків. С. 407, 408).

Молитовні прохання й потреби
«Бог лише тоді може бути прославлений віруючими, коли в них відображається Його образ і вони перебувають під керівництвом Його Духа. Тоді, свідкуючи про Спасителя, вони своїм життям являють людям, що Божественна благодать зробила для них. Справжнє освячення приходить через здійснення принципу любові» (Е. Уайт. Дії апостолів. С. 559).

Молитва прославлення Бога за Його постійну, незмінну, жертовну любов до кожного з нас, яка виливається в наші серця Святим Духом.
