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Привітання
Тиха молитва

Обітниця: «Мені, найменшому з усіх святих, дана ця благодать: благовістити між язичниками незбагненне багатство Христа і просвітити всіх, у чому полягає здійснення таємниці, що від віків була схована в Бозі, Який усе створив через Христа, щоби правителям і владам на небесах тепер могла виявитися через Церкву багатогранна Божа премудрість, згідно з відвічним рішенням, яке Він здійснив у Ісусі Христі, нашому Господі, у Котрому ми маємо відвагу й доступ у надії через віру в Нього» (Ефес. 3:8-12).

[bookmark: _Hlk128134248]«Церква – це визначений Богом засіб для спасіння людей. Вона була створена для служіння, і її місія полягає в тому, щоб нести Євангеліє світові. Від початку Божий план передбачав, щоб Його Церква віддзеркалювала у світі Його повноту і щедроти. Члени Церкви, яких Він покликав із темряви до чудового Свого світла, повинні являти Його славу. Церква – сховище скарбів благодаті Христової, і через неї зрештою буде виявлена “правителям і владам на небесах багатогранна Божа премудрість” (Ефес. 3:10)» (Е. Уайт. Дії апостолів. С. 10).

Молитва прославлення Бога за Його премудрість, багатство благодаті та створену на Землі Церкву, через яку Він бажає прославити Своє Ім'я.

«У Святому Письмі міститься чимало чудових обітниць щодо Церкви. “Мій дім буде названий домом молитви для всіх народів” (Ісаї 56:7). “Я вирощу в них буйну рослинність, ніхто не буде більше гинути з голоду на землі, і вони не зазнаватимуть більше зневаги від народів. Вони зрозуміють, що Я, Господь, – Бог їхній, що Я з ними, а вони, дім Ізраїля – Мій народ, – слово Господа Бога. Ви – Мої вівці, вівці Мого пасовиська, а Я – Бог ваш, – слово Господа Бога” (Єзек. 34:29-31)» (Е. Уайт. Дії апостолів. С. 10).

«"Ви свідки Мої, говорить Господь, та Мій слуга, якого Я вибрав, щоб ви знали й Мені повірили, та зрозуміли, що це Я. До Мене не було Бога, який міг би бути створений передо Мною, і не може бути такого, що був створений по Мені!.. Я, Господь, покликав Тебе для перемоги, і буду міцно тримати Тебе за руки, Я берегтиму Тебе, поставлю Тебе у Заповіт народові, Світлом язичникам, щоб очі відкрити незрячим, щоб вивести в'язнів з в'язниці, а з темниці – тих, що сидять у темряві” (Ісаї 43:10-12; 42:6, 7)» (Е. Уайт. Дії апостолів. С. 10).

Молитва подяки за Божі обітниці та благословення

«Я вислухаю Тебе в час сприятливий, у день спасіння Тобі допоможу. Я стерегтиму Тебе, і поставлю Тебе у заповіт народові, щоб обновити землю, щоб поділити спустошену спадщину, щоб в'язням сказати: "Виходьте", а тим, хто в темноті: "Покажіться!" При дорогах вони будуть пастися; будуть по всіх верховинах їхні пасовиська. Ні голоду, ні спраги не зазнають; і не вдарить їх спека, ані сонце, – бо Той, Хто їх милує, водитиме їх, і до водних джерел поведе їх. І зроблю дорогами всі гори, шляхи будуть піднесені! (Ісаї 49:8-11)» (Е. Уайт. Дії апостолів. С. 10).

Молитовні прохання (молимося одне за одного і просимо на підставі обітниць, наведених вище).

«Церква – це Божа фортеця, Його місто-сховище в бунтівливому світі. Усяке відступництво Церкви – це зрада щодо Того, Хто викупив людство кров'ю Свого Єдинородного Сина. Від початку Церква на Землі складалася з вірних душ. У кожному столітті Господь мав Своїх вартових, які вірно свідчили сучасникам. Ці вартові звіщали вістку перестороги, і коли одні були змушені скласти свою зброю, інші продовжували їхню справу. Бог уклав Завіт зі Своїми свідками, об'єднавши земну Церкву із Церквою Небесною. Він посилав Своїх ангелів на служіння Церкві, і пекельні ворота не могли здолати Його народ» (Е. Уайт. Дії апостолів. С. 11).
«Упродовж багатьох століть переслідувань, боротьби й темряви Бог підтримував Свою Церкву. Жодна хмара не затьмарювала її без Його волі. Жодна протидіюча сила не повставала без Його відома. Він не залишав Свою Церкву, а відкривав у пророцтвах подальший хід подій; і те, що провіщали натхненні Його Духом пророки, збувалося у визначений час. Усі Його наміри виконаються. Його Закон непорушно з'єднаний з Його престолом, і жодні сили зла не зможуть знищити його. Істина – богонатхненна; вона охороняється Богом і здатна подолати будь-який опір» (Е. Уайт. Дії апостолів. С. 11).

Молитва про злиття Святого Духа на Божу Церкву
