22.04.23 Субота
Привітання
Тиха молитва

«Уся земле, покликуйте Господу! Служіть Господеві із радістю, перед обличчя Його підійдіте зі співом! Знайте, що Господь – Бог Він, Він нас учинив, і Його ми, – Його ми народ та отара Його пасовиська. Увійдіть в Його брами з подякуванням, на подвір'я Його з похвалою! Виславляйте Його, Ім'я Його благословляйте, бо добрий Господь, Його милість навіки, а вірність Його – з роду в рід!» (Псал. 100:1-5).

МОЛИТВА ПРОСЛАВЛЕННЯ

«Пам'ятаймо про те, що нашу молитву підхоплює хор ангелів на Небі. Ті, хто бажає приєднатися до ангельського хору та співати гімни хвали на Небесах, повинні на Землі вивчити небесну пісню, лейтмотивом якої є подяка» (Е. Уайт. Свідчення для Церкви. Т. 7. С. 244).

МОЛИТВА ПОДЯКИ

«Зазвичай ми засмучуємо Ісуса відсутністю віри. Наша віра недалекоглядна, тому під тиском випробувань ми виявляємо успадкований чи набутий нахил до зла. Опинившись у складному становищі, ми знеславлюємо Бога наріканнями й невдоволенням. Натомість ми маємо показати, що належимо до школи Христа, допомагаючи тим, кому гірше, ніж нам, тим, хто шукає світла і не може його знайти. До таких потрібно ставитися з особливим співчуттям… Він знає все про наші обставини, чому ж ми не молимося про те, щоб Бог дав нам Святого Духа? Що заважає нам вірити в те, що Він готовий прийти на допомогу, як і колись?» (Ознаки часу, 1896).

МОЛИТВА ПОКАЯННЯ Й ПЕРЕПОСВЯЧЕННЯ

«Немає нікого іншого, хто міг би потішити так, як Ісус – такий ніжний і щирий. Його непокоять наші труднощі. Його Дух звертається до нашого серця. Іноді обставини можуть розділяти нас із нашими друзями… Проте жодні обставини, жодні відстані не можуть розділити нас із Небесним Утішителем. Де б ми не перебували, куди б ми не йшли – Він завжди з нами. Той, Хто посланий замість Христа для здійснення Його роботи, завжди перебуває поруч з нами, заспокоюючи ніжними словами, підтримуючи, зміцнюючи, заохочуючи і надихаючи. Вплив Святого Духа є життям Христа в душі християнина. Цей Дух працює в кожному, хто приймає Христа. У житті тих, хто відчув вплив цього Духа, виявляються Його плоди – любов, радість, мир, довготерпіння, стриманість і віра» (Е. Уайт. Щоб мені пізнати Його. С. 171).

МОЛИТОВНІ ПРОХАННЯ

[bookmark: _GoBack]«Ісус любить молодь. Він прагне наділити її внутрішнім миром, який може дати лише Він. Ісус закликає молодь навчитися від Нього лагідності й покори серця. Нині ця дорогоцінна риса рідко зустрічається серед молоді, навіть серед тих, хто називає себе християнами. Власні шляхи здаються молодим людям правильними. Прийнявши ім'я Христа, вони не приймають Його характеру... тому вони нічого не знають про радість і мир, які здобуваються в служінні Йому» (Е. Уайт. Сини і дочки Бога. С. 82).

Молитва за церковну молодь і про навернення до Бога нових молодих людей

«Хто живе так, як жив Христос, хто виявляє терпіння, ніжність, доброту, лагідність і покірність серця, хто несе ярмо із Христом та бере Його тягар, хто палко бажає спасіння душ, як того бажав Він, – ті ввійдуть у радість їхнього Господа. Вони із задоволенням дивитимуться разом із Христом на подвиг Його душі. Небеса будуть тріумфувати, оскільки порожнечу, що утворилася внаслідок падіння сатани та його ангелів, заповнять викуплені Господа» (Е. Уайт. Віра, якою я живу. С. 114).

МОЛИТВА ПРО ЗЛИТТЯ СВЯТОГО ДУХА НА БОЖУ ЦЕРКВУ Й НА КОЖНОГО ЗОКРЕМА
