25. 03. 23. Субота
Привітання
Тиха молитва

«Піднесися ж, о Господи, в силі Своїй, а ми будем співати й хвалити могутність Твою!» (Псал. 21:14).

Молитва прославлення

«Суворе скрупульозне виконання Закону нікому не дасть права увійти до Небесного Царства. Людина має народитися згори, здобути нову свідомість під впливом Божого Духа, Котрий очищає життя й облагороджує характер. Такий зв'язок із Богом дозволяє смертним приготуватися до життя в славному Небесному Царстві. Людина неспроможна створити ліки від гріха» (Е. Уайт. Віра, якою я живу. С. 96).

Молитва покаяння (тихі особисті молитви)

[bookmark: _Hlk128136717]«Невдовзі Христос мав залишити учнів. Позбавлені Його видимої присутності, вони натомість мали отримати новий дар сили. Дух Святий мав злитися на них повною мірою, запечатуючи їх для звершення їхньої роботи. “І ось, – сказав Спаситель, – Я посилаю на вас обітницю Мого Отця, а ви залишайтеся в місті [Єрусалимі], доки не зодягнетеся силою з висоти!” (Луки 24:49). “Бо Іван хрестив водою, ви ж за кілька тих днів будете хрещені Духом Святим... Ви приймете силу, коли Святий Дух зійде на вас, і будете Моїми свідками в Єрусалимі, по всій Юдеї та Самарії – і аж до краю землі!” (Дії 1:5, 8)» (Е. Уайт. Дії апостолів. С. 30).

Молитва про хрещення Святим Духом

[bookmark: _Hlk128136536]«Спаситель знав, що жодні аргументи, якими б логічними вони не були, не зможуть пом'якшити запеклі серця або пробитися крізь товщу егоїзму і захоплення земними інтересами. Він знав, що Його учням необхідно прийняти небесний дар і що Євангеліє стане дійовим лише тоді, коли його проповідуватимуть люди, серця котрих будуть зігріті, а вуста помазані живим знанням Того, Котрий є Дорогою, і Правдою, і Життям. Робота, доручена учням, вимагатиме від них великої підготовленості й уміння, бо потік зла, з яким їм доведеться боротися, глибокий і сильний. Вождь сил темряви пильний та рішучий, і послідовники Христа зможуть відстоювати правду лише з допомогою, яку Бог посилатиме їм через Свого Духа» (Е. Уайт. Дії апостолів. С. 31).


Заступницька молитва (за людей, яким Господь бажає донести Євангеліє через нас. Прохання про пом'якшення сердець, аби Боже Слово було посіяне на добрий ґрунт і принесло плід для Божої слави).

(Молитва за рідних, друзів, сусідів, молитовні списки. Можна об'єднатися по двоє і молитися одне за одного).

«Багато людей не в змозі слідувати нашому святому Взірцеві, адже дуже мало роздумують над певними якостями Його характеру. Так багато тих, хто заклопотаний діловими планами й завжди чимось зайнятий; у них немає  ані часу, ані місця для улюбленого Ісуса, щоб Він нарешті став їхнім найближчим і найдорожчим Супутником. Вони не звертаються до Нього з різними намірами та справами, запитуючи: "Чи це дорога Господня?" Якби вони чинили саме так, то ходили б перед Богом, як ходив Енох» (Е. Уайт. Свідчення для Церкви. Т. 6. С. 393).

Молитовні прохання

«Тепер учні не журилися з приводу несправджених надій. Вони бачили воскреслого Спасителя, а слова Його прощальної обітниці все ще звучали у їхніх вухах» (Е. Уайт. Дії апостолів. С. 35).

«Слухняні наказові Христа, вони чекали в Єрусалимі на обіцяне від Отця злиття Духа. Їхнє чекання не було бездіяльне. У Святому Письмі записано: “І були постійно в храмі, [хвалячи і] прославляючи Бога” (Луки 24:53). Вони також зустрічалися, аби заносити свої прохання до Отця в Ім'я Ісуса, знаючи, що в них є Представник на Небі, Заступник біля престолу Бога. В урочистій шанобливості схилялися вони в молитві, повторюючи обітницю: “Чого тільки попросите від Отця в Моє ім'я, – дасть вам. Дотепер ви не просили нічого в Моє ім'я. Просіть – і отримаєте, щоб ваша радість була повна” (Івана 16:23, 24). Усе вище й вище простягали вони руки віри, маючи могутню підставу: “Христос, Який помер і воскрес; Який по правиці Бога, – Він і заступається за нас!” (Римл. 8:34)» (Е. Уайт. Дії апостолів. С. 35).

Молитва подяки Господу за почуті прохання, заступництво в Небесному Святилищі, дар Святого Духа і за постійну присутність з нами – Його народом на Землі.
