04. 03. 23. Субота
Привітання
Тиха молитва

Обітниця: «Адже всі, яких веде Божий Дух, – сини Божі. Адже ви не одержали духа рабства знову на страх, але одержали Духа синівства, яким кличемо: Авва, Отче! Сам Дух свідчить нашому духові, що ми – діти Божі» (Римл. 8:14-16).
І як Божі діти, ми маємо перевагу схилитися на коліна перед Отцем і прославити Його своїми молитвами!

Молитва прославлення

 «Ви маєте прийняти рішення використовувати вашу волю для прославлення Христа. Коли ви підкорите Йому свою волю, Він керуватиме вами й діятиме у вас за Своєю доброю волею. Його Дух контролюватиме ваше єство, і навіть ваші думки підкорятимуться Йому. Ви не в змозі контролювати ваші пориви й почуття, але ви здатні контролювати свою волю, і саме завдяки цьому ваше життя зміниться. Коли ви підкорюєте свою волю Христові, тоді ваше життя об’єднується з Христом у Богові і ви отримуєте силу, яка вища за всі начальства та влади і яка робить вас сильними в Його силі. Тоді нове життя, життя віри, стає можливим для вас» (Моє життя сьогодні. С. 318).

Що потрібно зробити, аби почати жити життям віри?

На підставі обітниці ми приймаємо рішення підкорити волю Господу і тому схилимося перед Ним у молитві перепосвячення на служіння.

Молитва перепосвячення на служіння

 «Ми всі маємо ту саму віру, є членами однієї сім'ї, дітьми одного Небесного Отця, які окрилені однією блаженною надією на безсмертя. Якими ж близькими й ніжними мають бути узи, що поєднують нас в одне ціле! Люди зі світу спостерігають за нами, бажаючи переконатися, чи наша віра освячує наші серця. Вони швидко розпізнають кожен недолік нашого життя, кожну непослідовність наших дій. Тому не потрібно давати їм привід ганьбити нашу віру… Не дозволимо ворогові здобути перевагу над нами, а об'єднаймося з Богом та одне з одним» (Свідчення для Церкви. Т. 8. С. 242, 243).

Молитва покаяння та примирення одне з одним (по двоє та по троє)

«Дякуйте Господу, добрий-бо Він, бо навіки Його милосердя! Хто розкаже про велич Господню, розповість усю славу Його? Блаженні, хто держиться права, хто чинить правду кожного часу! Згадай мене, Господи, в ласці Своїй до народу Свого, відвідай мене спасінням Своїм, щоб побачити добре вибранців Твоїх, щоб я тішився радощами Твого народу, і хвалився зі спадком Твоїм!» (Псал. 106:1-5).

Молитва подяки

«Тепер час черпати сили з Джерела всякої сили, покликувати голосно, не стримуючись, відтісняти хмари мороку, щоб відкрилося небесне світло» (Е. Уайт. В небесних оселях. С. 334).

Молитовні прохання (запропонуйте кожному учасникові групи написати молитовні прохання на окремих аркушах чи в молитовний зошит).

Молитва за потреби

«Небесні сили постійно спілкуються з людьми на Землі. Божі ангели навколо невидимі для нас, однак вони з нами, вони ведуть і направляють нас. Ми повинні настільки підкоритися впливу Святого Духа, аби бути сприйнятливими до Його керівництва» (Е. Уайт. В небесних оселях. С. 328).

Молитва про хрещення Святим Духом кожного особисто та всієї Церкви
