27.05 Субота
Привітання
Тиха молитва


«"А тепер, коли справді послухаєте Мого голосу, і будете дотримувати заповіту Мого, то станете Мені власністю більше всіх народів, бо вся земля – то Моя! А ви станете Мені царством священиків та народом святим" (Вихід 19:5, 6). Які чудові та щедрі обітниці Бога! Причому вони дані всім, хто прислухається до Його Слова, вірить Його обітницям і виконує Його повеління. Послух Його Закону – це умова майбутнього вічного щастя» (Південний сторож, 16 лютого 1904 р.).

МОЛИТВА ПРОСЛАВЛЕННЯ

[bookmark: _GoBack]«Своїм досконалим послухом Він зробив можливим для кожної людської істоти бути слухняною Божим Заповідям. Коли ми підкоряємося Христові, наше серце з'єднується з Його серцем, наша воля зливається з Його волею, розум стає єдиним з Його розумом, наші думки сповнені Ним, ми живемо Його життям. Ось що означає бути зодягнутим в одяг Божої праведності. Тоді, дивлячись на нас, Господь бачить не одяг з фігового листя, не наготу й потворність гріха, а Свій власний одяг праведності, тобто досконалий послух Закону Єгови» (Е. Уайт. Наочні уроки Христа. С. 312).

МОЛИТВА ПОДЯКИ

«За допомогою віри й молитви всі можуть задовольнити вимоги Євангелія. Жодну людину неможливо примусити згрішити. На це спочатку повинна бути її власна згода. Душа має задумати гріховний учинок, перш ніж пристрасть візьме гору над розумом, а беззаконня одержить перемогу над сумлінням. Спокуса, якою б сильною вона не була, ніколи не може бути виправданням для гріха. “Очі Господні на праведних, вуха ж Його – на їхній зойк” (Псал. 34:16). Клич до Господа, спокушувана душе! Покладися у своїй безпорадності й нікчемності на Ісуса та наполягай на виконанні саме цієї Його обітниці. Господь почує. Він знає, якими сильними є нахили тілесного серця, і допоможе в кожній спокусі» (Е. Уайт. Вісті для молоді. Розділ 15).

МОЛИТВА ПОКАЯННЯ ТА ПЕРЕПОСВЯЧЕННЯ

«І будуть царі за твоїх вихователів, а їхні цариці – за няньок твоїх. Лицем до землі вони будуть вклонятись тобі та лизатимуть пил твоїх ніг, і ти пізнаєш, що Я – то Господь, що не посоромляться ті, хто на Мене надіється! Чи ж від сильного буде віднята здобич, і чи награбоване ґвалтівником урятоване буде? Бо Господь каже так: Полонені відібрані будуть від сильного, і врятована буде здобич насильника, і Я стану на прю із твоїми суперечниками, синів же твоїх Я спасу. І Я змушу твоїх гнобителів їсти тіло своє, і вони повпиваються власною кров'ю, немов би вином молодим... І пізнає тоді кожне тіло, що Я – то Господь, твій Спаситель та твій Відкупитель, Потужний Яковів!» (Ісаї 49:23-26). 


«Через сприяння вашої молитви за нас, щоби за дар, одержаний нами від багатьох, багато хто дякував за нас» (2 Коринтян 1:11). 

МОЛИТОВНІ ПРОХАННЯ

«Якби була можливість організувати зібрання всіх церков землі, головною темою їхнього об'єднаного зойку мала би бути молитва про Святого Духа. Коли ми Його отримуємо, тоді Христос – Джерело всіх благословень – буде завжди з нами, і всі наші потреби будуть задоволені. Ми будемо мати Христовий розум» (Е. Уайт. Лист 114, 1894 р.).

МОЛИТВА ПРО ХРЕЩЕННЯ СВЯТИМ  ДУХОМ
