19.07 Субота

Привітання
Тиха молитва

«Буду славити вічно Тебе, що вчинив Ти оце, і про ймення Твоє буду звіщати побожним Твоїм, що добре воно!» (Псал. 52:11).

МОЛИТВА ПРОСЛАВЛЕННЯ

«Якщо ми постійно будемо бачити перед собою Господа, віддаючи Йому хвалу й подяку від усього серця, наше релігійне життя буде сповнене свіжості. Наші молитви стануть безпосередніми розмовами з Богом як найкращим Другом. Він особисто відкриватиме нам Свої таємниці. Нас часто буде охоплювати приємне, радісне відчуття присутності Ісуса… Молитва відбиває атаки сатани» (Е. Уайт. Наочні уроки Христа. С. 129, 250).

МОЛИТВА ПОДЯКИ

«Щоранку Христос стоїть біля дверей твого серця, чекаючи дозволу й запрошення ввійти. 
Молитва й дослідження Божого Слова – це ваша відповідь на стук Христа!
Щоранку присвячуйте себе, свою душу, тіло й дух Богові.
Зробіть своє посвячення звичним і все більше й більше довіряйте своєму Спасителеві.
Ви можете бути цілком упевнені, що Господь Ісус любить вас і бажає, щоб ви досягли міри зрілості – повноти Христа» (1 ПХЛ, 15).

МОЛИТВА ПОКАЯННЯ ТА ПЕРЕПОСВЯЧЕННЯ БОГОВІ

«Спокійно, але ревно душа має линути до Бога, і ніжний відчутний вплив виходитиме від Того, Хто бачить таємне, Чиє вухо відкрите до сердечних молитов. Хто в простій вірі підтримує спілкування з Богом, той збиратиме для себе Божественні промені світла, які змінять і підтримають його в боротьбі із сатаною» (Наставник молоді. 3 листопада 1898 р.).

МОЛИТОВНІ ПРОХАННЯ

«Нехай кожен член Церкви стане на коліна перед Богом і палко молиться про керівництво Святого Духа. Благайте: "Господи, зміцни мою віру. Даруй мені розуміння Твого Слова, бо воно освітлює шлях. Обнови мене Своєю присутністю. Наповни моє серце Духом"» (Рев'ю енд Геральд. 10 червня 1902 р.).

«Усякого часу і в кожному місці, у всякому горі й скорботі, коли майбутнє видається похмурим і непевним, коли відчуваємо себе безпорадними й самотніми, нам буде посланий Утішитель у відповідь на молитву віри» (Бажання віків. С. 669).
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