145-22G ПОВЕРНЕННЯ ДО ЖЕРТОВНИКА: ПЕРЕВОРОТ ВНУТРІШНЬОГО СВІТУ

УХВАЛИЛИ: затвердити створення й реалізацію проєкту «Повернення до жертовника» з метою заохочення щоденної практики ранкового й вечірнього служіння в житті адвентистів сьомого дня, як окремих осіб, так і родин, для особистого відродження, перетворення й бажання благовістити.
Проєкт «Повернення до жертовника» прагне захистити духовне життя членів Церкви й інших людей від негативного впливу електронних засобів масової інформації, сприяти дотриманню належної цифрової гігієни і поширювати здорові способи використання медіа для спілкування та євангелізації.
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БІБЛІЙНЕ КЕРІВНИЦТВО

«Одне ягня приноситимеш уранці, а друге підвечір» (Вих. 29:39).

«Та надійде час, – ба, вже й тепер він, – що справжні поклонники Отцеві кланятимуться у дусі й правді. А таких поклонників і шукає собі Отець» (Івана 4:23).

«Я виноградина, ви – гілки. Хто перебуває в Мені, а Я в ньому, – той плід приносить щедро. Без Мене ж ви нічого чинити не можете» (Івана 15:5).

«Через Нього принесім завжди Богові жертву хвали, тобто плід уст, які визнають Його імʼя» (Євр. 13:15).

«І побачив я іншого ангела, який летів на середині неба, маючи Євангеліє вічне благовістити тим, що живуть на землі і всякому народові і племені і язику і людності; і говорив він голосом гучним: "Пострашіться Бога і віддайте Йому славу, бо приходить година суду Його, і поклоніться Йому, що створив небо і землю і море і джерела вод"» (Об’явл. 14:6, 7).

ВСТУП

У разючому біблійному оповіданні про тріумф Іллі на горі Кармел ми часто не помічаємо чудової деталі, бо поспішаємо дочитати до моменту спадання вогню й жертвоприношення. Перша книга Царів 18:36 говорить: «коли вже був час приносити вечірню жертву», Ілля молився, щоб вогонь спав з неба і Бог показав, що Він є Богом Ізраїлю – єдиним істинним і живим Богом. Дуже показовим є той факт, що Ілля, дозволивши пророкам Ваала голосити цілий день і калічити себе, дочекався часу вечірнього жертвоприношення, щоб відбудувати розбитий жертовник Ізраїлю та знову шукати Божої прихильності.

Це не було випадковістю. Ранкове й вечірнє поклоніння мали стати духовною основою життя ізраїльтян. Саме Бог встановив це дворазове щоденне поклоніння, щоб сформувати духовну послідовність у житті Свого народу, як ясно сказано у Вих. 29:39: «Одне ягня приноситимеш уранці, а друге підвечір». Тому Ілля не просто закликав народ – окремих людей і сім’ї – повернутися до жертовника істинного поклоніння; він закликав народ повернутися до жертовника регулярного, щоденного, систематичного поклоніння істинному Богові! Жертовник Ізраїлю для спільного поклоніння Господу був розбитий, але особисті й сімейні жертовники Ізраїлю були розбиті ще задовго до цього.

У нас є проблема

Робоча група проєкту «Повернення до жертовника» переконана, що Церква адвентистів сьомого дня переживає подібну кризу у сфері особистого й сімейного поклоніння. Занадто багато наших жертовників занедбані, зламані або взагалі відсутні. Усесвітнє опитування адвентистів сьомого дня, проведене 2018 року, показало, що лише 34 %  адвентистських родин проводять регулярні ранкові й вечірні служіння, і лише 52 % членів Церкви взагалі практикують особисте поклоніння[footnoteRef:1]. Чи може Церква, чия вістка про останній час зосереджена на поклонінні (Триангельська вістка з Об’явлення 14:6-12), донести цю урочисту вістку, якщо її члени не беруть участі в особистому й сімейному поклонінні? Інакше кажучи, чи можемо ми ефективно проголошувати те, чого багато хто не практикує щодня? [1:  The Global Church Member Survey. Office of Archives, Statistics, and Research, (Silver Springs, MD: General
Conference of Seventh-day Adventists, 2018). Р. 14.] 


Про критичну важливість часу, проведеного з Богом, Еллен Г. Уайт писала: «Ніщо так не потрібне в роботі, як практичні результати спілкування з Богом»[footnoteRef:2]. В іншому місці вона зазначала: «Немає слів для того, щоб передати те благословення, яке несе в собі істинне богопоклоніння»[footnoteRef:3]. Справжній досвід поклоніння не повинен бути ані уривчастим, ані випадковим, особливо в адвентистській родині: «Людям, які говорять про свою любов до Бога, слід, подібно до стародавніх патріархів, будувати жертовник Господу там, де вони стають табором… Батьки й матері завжди повинні звертатися серцем у покірливих молитвах до Бога за себе і своїх дітей. Нехай батько як священик родини підносить на Божий вівтар ранкову й вечірню жертву, тимчасом як його дружина й діти приєднуються до нього в молитві й піснях. У такій оселі Ісусові буде приємно перебувати»[footnoteRef:4]. [2:  Уайт Е. Свідчення для Церкви. Т. 6. С. 47.]  [3:  Уайт Е. Свідчення для Церкви. Т. 9. С. 143.]  [4:  Уайт Е. Виховання дітей. С. 518.] 


Наша найнагальніша потреба

Відновлення особистого й сімейного поклоніння серед адвентистів сьомого дня є найбільш нагальною потребою нашого часу, але для цього потрібно багато молитов і зусиль. Сучасні технології кидають нам виклик, адже попри певну користь і переваги все більше забирають наш час і змінюють нашу свідомість. Поширена залежність від пристроїв і медіа, особливо соціальних мереж, зробила багатьох з нас тривожними, дратівливими, самотніми, схильними до стресу, депресії, безсоння й незадоволеними своїм становищем у житті.

Особисте й сімейне поклоніння має протилежний ефект. Воно заспокоює наш розум, послаблює відчуття самотності, знижує рівень стресу, сприяє спокою, задовольняє наші емоційні потреби і навчає нас бути задоволеними. Проєкт «Повернення до жертовника» має на меті проінформувати членів Церкви й інших людей про негативні наслідки технологічної/медійної залежності та її вплив на духовне життя й добробут людини. Мета також полягає в тому, щоб поділитися найкращими практиками збереження психічного, фізичного, соціального, емоційного й духовного здоров’я, щоб зміцнити наше слідування за Богом і надихнути на виконання євангельської роботи для Нього.

Нині, більше ніж будь-коли, Бог закликає окремих адвентистів сьомого дня та їхні сім’ї повернутися до Його серця – до регулярного оновлення в Його присутності. Саме тому Церква адвентистів сьомого дня запускає проєкт «Повернення до жертовника» – рух, покликаний заохотити кожного адвентиста сьомого дня до щоденного особистого поклоніння задля відродження, перетворення та служіння людям. До 2027 року ми сподіваємося, що принаймні 70 % адвентистів братимуть участь у щоденному ранковому й вечірньому поклонінні. Відновивши наші зруйновані жертовники, ми будемо повністю відображати Божий образ і матимемо силу завершити Його справу, готуючись до близького Приходу Ісуса.

ОБҐРУНТУВАННЯ

Протягом останніх п’яти років ми були свідками величезного благословення, яке Церква адвентистів сьомого дня отримала від реалізації проєкту «Залучення всіх членів Церкви», всесвітнього проєкту розповсюдження «Великої боротьби», оновленого проєкту «Проголошення вісток трьох ангелів» і поточного стратегічного проєкту «Я ПІДУ». Усі ці чудові проєкти були б значно ефективніші, якби посвячене життя членів Церкви було вірним і послідовним. Ми не можемо вважати само собою зрозумілим, що члени Церкви зростають духовно через особистий і сімейний досвід поклоніння, але багато відділів нашої Церкви невтомно працюють над розв’язанням цього завдання. Ми дякуємо Богові за них. Ми також хочемо висловити щиру подяку Відділу сімейного служіння Генеральної Конференції за активні й постійні зусилля, спрямовані на заохочення індивідуального й сімейного поклоніння серед членів Церкви адвентистів сьомого дня. Ми вважаємо це питання настільки важливим, що воно має стати пріоритетом для всіх структур Церкви завдяки постійним скоординованим зусиллям.

Проєкт «Повернення до жертовника» має на меті підтримати й виконати наведене нижче фундаментальне положення Церкви адвентистів сьомого дня, а також ключові показники ефективності духовного зростання, зазначені в Стратегічному плані «Я ПІДУ»:

Основи віровчення 11: Зростання в Христі

Завдяки Своїй смерті на хресті Ісус здобув перемогу над силами зла. Підкоривши демонічні сили ще під час Свого земного служіння, Він остаточно зруйнував їхню владу та приготував їм вічну смерть. Перемога Ісуса забезпечує і нам перемогу над злими силами, які все ще прагнуть керувати нами, тимчасом як ми ходимо з Христом у мирі, радості й упевненості в Його любові. Нині Святий Дух перебуває у нас і наділяє нас Своєю силою. Цілковито віддавшись Ісусові як своєму Спасителю й Господу, ми звільняємося від тягаря наших минулих вчинків. Ми більше не живемо в темряві й у страху перед злими силами, у невігластві та безглуздості, що супроводжували нас у колишньому житті. Здобувши свободу в Ісусові, ми починаємо зростати, уподібнюючись до Нього характером, щодня спілкуючись із Ним у молитві, наповнюючись Його Словом, розмірковуючи над ним і про Його провидіння, віддаючи Йому хвалу, збираючись разом для поклоніння й беручи участь у виконанні місії Церкви. Ми також покликані наслідувати приклад Христа, милосердно звершуючи служіння, задовольняючи фізичні, психічні, соціальні, емоційні й духовні потреби людей. Коли ми ділимося своєю любов'ю з тими, хто нас оточує, і свідчимо їм про Боже спасіння, Його постійна присутність з нами через Святого Духа перетворює кожну хвилину нашого життя і кожну нашу справу на безцінний духовний досвід (1 Хронік 29:11; Псал. 1:1, 2; 23:4; 77:12, 14; Матв. 20:25–28; 25:31–46; Луки 10:17–20; Івана 20:21; Римл. 8:38, 39; 2 Кор. 3:17, 18; Гал. 5:22–25; Ефес. 5:19, 20; 6:12–18; Филп. 3:7–14; Колос. 1:13, 14; 2:6, 14, 15; 1 Сол. 5:16–18, 23; Євр. 10:25; Якова 1:27; 2 Петра 2:9; 3:18; 1 Івана 4:4).

Ключові показники ефективності для духовного зростання в проєкті «Я ПІДУ»

Ключовий показник 5.1. 

Значне збільшення кількості членів Церкви, які регулярно моляться, вивчають Біблію, читають праці Еллен Г. Уайт і беруть участь в інших видах особистого поклоніння.

Відповідальні за реалізацію: Посібники з вивчення Біблії для дорослих; Відділ архівів, статистики й дослідження; Відділ літературної спадщини Еллен Г. Уайт; Відділ сімейного служіння; Пасторська асоціація; Відділ Суботньої школи й особистого служіння.

Ключовий показник 6.4.

Значне зростання кількості членів Церкви, які регулярно беруть участь у сімейних богослужіннях.

Відповідальні за реалізацію: Відділ сімейного служіння; Відділ молодіжного служіння та Відділ дитячого служіння.

Ключовий показник 7.3.

Підвищення рівня етичного й відповідального використання медійних платформ.

Відповідальні за реалізацію: Відділ дитячого служіння; Відділ інформації; Відділ освіти; Відділ сімейного служіння та Відділ молодіжного служіння.


ЦІЛІ ПРОЄКТУ «ПОВЕРНЕННЯ ДО ЖЕРТОВНИКА»

1. Члени Церкви адвентистів сьомого дня – окремі особи та сім’ї

а. Мета проєкту: до 2027 року 70 % адвентистів та їхніх родин мають брати участь у ранковому та вечірньому поклонінні щодня. Саме це є молитовною метою проєкту. Зусилля проєкту насамперед будуть спрямовані на одиноких адвентистів і сім’ї всіх типів (тобто повноцінні сім’ї, змішані сім’ї, прийомні сім’ї, сім’ї з одним із батьків, сім’ї з бабусею чи дідусем тощо). Цей проєкт також намагатиметься охопити людей звідусіль, закликаючи їх до щоденного спілкування з Богом і дбайливого управління своїм розумом, «центром тіла». Ми віримо, що така фундаментальна духовна спрямованість має вирішальне значення для особистого перетворення та євангелізації.

б. Інформувати членів Церкви й інших людей про вплив медіа та технологій на мозок і ділитися найкращими способами захисту розуму та збереження духовного здоров’я. Дослідження показують, що величезна кількість інформації справляє руйнівний вплив на людський мозок. Медіа займають велику частину нашого часу, а несвідоме користування ними погіршує нашу здатність пізнавати, сприймати й поклонятися Богові. Як багато років тому пророче сказала Еллен Уайт: «Розум поклоняється Богові й пов’язує нас із небесними істотами». Украй важливо, щоб Церква адвентистів сьомого дня доклала спільних зусиль для поглиблення знань своїх членів та інших людей із цього критично важливого питання, і це буде центральним напрямком проєкту «Повернення до жертовника».

2. Церковні лідери (керівники на всіх рівнях Церкви й підпорядкованих їй позацерковних організацій):

а. Заохочувати лідерів, які служать у всіх сферах і структурах Церкви адвентистів сьомого дня, звершувати особисті й сімейні молитви щоранку та щовечора. Ми повинні дбати про духовне життя Божих служителів, а також їхніх сімей і близьких. Церковні лідери власним прикладом мають показувати, що вони віддано будують і підтримують свої особисті й сімейні жертовники.

б. Заохочувати церковних лідерів відкрито ділитися своїм особистим досвідом життя з Богом: де вони перебувають у своєму досвіді богопоклоніння, як Бог веде, виховує і перетворює їх. Ми віримо, що таке спілкування надихне членів Церкви й інших людей на духовні звершення. Проєкт «Повернення до жертовника» намагатиметься створити можливості для такого спілкування, щоб керівників сприймали як людей, які перебувають у взаєминах з Богом, а не просто як осіб, котрі звершують служіння для Господа.

3. Повернення до жертовника для всього світу

а. Розповісти про те, що робить Церква адвентистів сьомого дня через проєкт «Повернення до жертовника» церковним і світським ЗМІ у всьому світі, щоб запросити інших приєднатися до цього руху. Комітет з відродження й реформації доручив, щоб проєкт «Повернення до жертовника» шукав можливості ділитися тим, що він пропонує, з усім світом. Ми хочемо, щоб люди в усьому світі отримали користь від цього проєкту і наблизилися до Ісуса Христа через послідовний і живий досвід поклоніння.

б. Ділитися ресурсами й матеріалами проєкту «Повернення до жертовника» через соціальні мережі, щоб заохочувати до щоденного поклоніння та здорового використання всіх медіа й технологій. Важливо розробити спеціальний набір ресурсів спеціально для тих, кого ми сподіваємося досягти через соціальні мережі із цим важливим посланням.

4. Музика

а. Розкажіть про роль музики та прославлення в особистому поклонінні. Однією з важливих цілей проєкту «Повернення до жертовника» є заохочення до прославлення через спів і виконання музичних творів в особистому поклонінні й на сімейних богослужіннях.

б. Підкресліть важливість подяки в поклонінні, вираженої через музику й інші форми поклоніння. Подяка має важливе значення для поклоніння. Серце, яке поклоняється Богові, визнає Його любов і доброту в добрі часи і у випробуваннях. Проєкт «Повернення до жертовника» бажає заохочувати цей дух вдячності за допомогою музики й інших засобів в особистому й сімейному богослужінні.

5. Створення ресурсів (усі ресурси будуть сумісні з Адвентистським служінням можливостей). Ось деякі з ресурсів, які проєкт «Повернення до жертовника» сподівається створити і просувати, щоб сприяти практиці щоденного поклоніння Богові.

а. Серія відеороликів, заснованих на книгах «Християнська родина», «Виховання дітей». Мета цього інформаційного проєкту – викласти основні принципи із цих чудових книг і показати, як їх можна застосувати в сучасній сім’ї ХХІ століття. Особливу увагу буде приділено порадам Еллен Уайт щодо домашнього кола й жертовника для поклоніння.

б. Відеосюжети про індивідуальне/сімейне поклоніння. Ці мультимедійні ролики запропонують окремим людям і сім’ям ідеї для поклоніння, які допоможуть розвивати і зміцнювати богопосвячене життя в сім’ї. Ці ролики покажуть, як поклоніння може бути простим і змістовним, спільним і приємним. Ми сподіваємося, що ці відео про поклоніння розкриють багате розмаїття особистого досвіду поклоніння для окремих людей і сімей. Ці ідеї буде зібрано в базі даних під назвою «Ідеї для поклоніння», онлайн-координаційному центрі порад щодо поклоніння для окремих осіб і сімей. Багато підрозділів Церкви розробили ресурси для цієї мети. Ми сподіваємося об’єднати їх у легкодоступну базу даних для відвідувачів і шукачів в інтернеті.

в. Всесвітній вечір сімейного поклоніння. Щороку Відділ сімейного служіння Генеральної Конференції проводить Тиждень молитви за єдність сім’ї. Ми сподіваємося співпрацювати з Відділом сімейного служіння, щоб провести всесвітній вечір сімейного поклоніння протягом цього надзвичайно важливого тижня. Ми хочемо запросити всіх адвентистів і їхні сім’ї до жертовника в цей вечір. Подружжя Оліверів, нинішні директори сімейного служіння, підтримали цю ідею, і ми дякуємо їм за постійну підтримку проєкту «Повернення до жертовника».

г. Книга «Повернення до жертовника». Цей матеріал містить заклик до відновлення наших жертовників та окреслює кроки, за допомогою яких окрема людина або сім’я може це зробити.

д. Щотижневий подкаст «Повернення до жертовника» розповідатиме історії людей різного походження й етнічної приналежності, які живуть відданим Богу життям. Мета цього ресурсу – ділитися історіями особистого життя людей з Богом, щоб заохочувати інших жити посвяченим життям. Адже справжнє відродження й реформація завжди шукають можливості для служіння, щоб ділитися тим, як Бог діє в житті людини. Щотижневий подкаст покаже, як особисте поклоніння може стати поштовхом для євангелізації за допомогою нових і динамічних способів.

е. План спільного сімейного поклоніння має на меті дати сім’ям практичні поради, які допоможуть їм поклонятися разом упродовж року. Це допоможе сім’ям з малюками, підлітками і молодим людям разом досліджувати Писання і ставати ближчими одне до одного як одна сім’я. Для кожної вікової групи буде розроблено окремий матеріал для спільного обговорення й духовних відкриттів.

ж. Застосунок «Поклоніться зараз» для особистого користування. Ми хочемо дослідити можливість співпраці з майбутнім застосунком для молодих людей від Відділу літературної спадщини Еллен Г. Уайт, щоб побачити, як ми можемо використати цей ресурс для заохочення до особистого щоденного поклоніння. Застосунок «EGW Writings» отримав чудові відгуки від молоді й молодих людей, які вже мали нагоду його переглянути.

з. Індивідуальний/сімейний медіа-посібник «Цифрова гігієна». Цей ресурс поділиться найкращими порадами щодо використання смарт-пристроїв, соціальних мереж і персональних технологій загалом. Його мета – допомогти сім’ям захистити свої серця й розум, щоб вони могли залишатися здоровими, відкритими каналами, у яких може перебувати Святий Дух і надавати їм сили.

і. Конференція «Повернення до жертовника – відродження сім’ї». Можна нескінченно навчати й надавати ресурси, але ніщо не може замінити справжнього особистого й колективного досвіду перебування в Слові й молитві. Отже, мета конференції «Повернення до жертовника – відродження сім’ї» полягає в тому, щоб втілити в життя ті ідеї, якими ми ділилися через усі наші інформаційні ресурси. Ми розпочнемо 3-4-денну Конференцію Відродження для керівників, простих віруючих і їхніх родин, щоб пережити особисте відродження через посилений акцент на особистій і спільній молитві; для проведення часу в Слові з практичним вивченням і застосуванням; залучення до сімейного поклоніння; а також через оновлений акцент на місії та свідченні проєкту «Я ПІДУ». Ця конференція буде організована, щоб її можна було використовувати як модель/шаблон для подальшого проведення в усьому світі.

к. Тренінг для керівників «Повернення до жертовника». Ми надаватимемо проповіді, методичні матеріали, презентації і навчальні посібники для керівників, щоб вони могли впроваджувати проєкт «Повернення до жертовника» у своїх дивізіонах, уніонах, конференціях, громадах і на своїх територіях.

Примітка. Це лише деякі з основних ресурсів, які, на нашу думку, будуть необхідні для того, щоб проєкт «Повернення до жертовника» був ефективним. Без сумніву, з розвитком і розгортанням цього проєкту знадобляться й інші ресурси.


БІБЛІЙНЕ ПІДҐРУНТЯ ПРОЄКТУ «ПОВЕРНЕННЯ ДО ЖЕРТОВНИКА»

Бог, Який прагне будувати з нами взаємини:

«Але почули вони луну від Господа Бога, що ходив собі садом під час денної прохолоди, і сховався чоловік із своєю жінкою від Господа Бога серед дерев саду. Тоді Господь Бог покликав чоловіка і спитав його: "Де ти?"» (Бут. 3:8, 9).
Жити у взаєминах з Богом – це і є поклоніння:
«Слухай, Ізраїлю, Господь Бог наш, Господь єдиний. Любитимеш Господа, Бога твого, всім серцем твоїм і всією душею твоєю, і всією силою твоєю. Оці слова, що їх я заповідаю тобі сьогодні, мусять бути в твоєму серці. Ти накажеш про них твоїм синам і говоритимеш про них, сидівши в хаті й ідучи в дорогу та лягаючи й устаючи; і привʼяжеш їх на знак собі на руку та й вони будуть налобником у тебе між очима, і напишеш їх на одвірках твого дому й на твоїх воротях» (П. Зак. 6:4-9).

Знайди місце для Господа:

«Нехай вони Мені спорудять святиню, щоб Я міг жити серед них» (Вих. 25:8).

Зустрічайся з Богом уранці та ввечері:

«Одне ягня приноситимеш уранці, а друге підвечір» (Вих. 29:39).

Прославляй Господа щоранку та щовечора:

«Вони мали також ставати щоранку, щоб славити й хвалити Господа, а так само щовечора» (1 Хронік 23:30).

Наслідуй приклад Божого Сина:

«Уранці ж, іще геть за ночі, вставши, вийшов і пішов на самоту й там молився» (Марка 1:35).

«Чутка про Нього ширилась дедалі більше, і сила людей збігалася, щоб Його почути й вилікуватись від своїх недуг. Та Він відходив у місця самітні й молився» (Луки 5:15, 16).

Ісус спочатку поклонявся й молився:

«Тими днями Він вийшов на гору молитись і провів усю ніч на молитві до Бога. А як настав день, покликав своїх учнів і вибрав з них дванадцятьох, яких назвав апостолами» (Луки 6:12, 13).

Бог шукає тих, хто Йому поклоняється:

«Та надійде час, – ба, вже й тепер він, – що справжні поклонники Отцеві кланятимуться у дусі й правді. А таких поклонників і шукає собі Отець» (Івана 4:23).

Незамінний дар, який дається під час поклоніння:

«Я виноградина, ви – гілки. Хто перебуває в Мені, а Я в ньому, – той плід приносить щедро. Без Мене ж ви нічого чинити не можете» (Івана 15:5).

Прославляй Бога безперервно:

«Через Нього принесім завжди Богові жертву хвали, тобто плід уст, які визнають Його імʼя» (Євр. 13:15).

Проповідуй Євангеліє і поклоняйся Богові:

«І побачив я іншого ангела, який летів на середині неба, маючи Євангеліє вічне благовістити тим, що живуть на землі і всякому народові і племені і язику і людності; і говорив він голосом гучним: "Пострашіться Бога і віддайте Йому славу, бо приходить година суду Його, і поклоніться Йому, що створив небо і землю і море і джерела вод» (Об’явл. 14:6, 7).

Оновлений розум має важливе значення:

«Тож благаю вас, брати, на милість Божу, віддати тіла ваші як жертву живу, святу, приємну Богові: богослужбу від вас розумну. І не вподібнюйтеся до цього світу, але перемінюйтесь обновленням вашого розуму, щоб ви переконувалися, що то є воля Божа, що добре, що вгодне, що досконале» (Римл. 12:1, 2).

Нехай буде так:

«Плекайте ті самі думки в собі, які були й у Христі Ісусі» (Филп. 2:5).

Охороняй серце й розум:

«Більш ніж щось інше пильнуй своє серце, бо з нього бʼють життя джерела» (Прип. 4:23).

Не чини зла:

«Перед очима в себе не утверджу нічого нечестивого. Того, що творить беззаконня, зненавиджу, до мене той не пристане» (Псал. 101:3).

Додаткове біблійне обґрунтування:

1 Хронік 29:11; Псал. 1:1,2; 23:4; 77:12, 13; Матв. 20:25-28; 25:31-46; Луки 10:17-20; Івана 20:21; Римл. 8:38, 39; 2 Кор. 3:17, 18; Гал. 5:22-25; Ефес. 5:19, 20; 6:12-18; Филп. 3:7-14; Колос. 1:13, 14; 2:6, 14, 15; 1 Сол. 5:16-18, 23; Евр. 10:25; Якова 1:27; 2 Петра 2:9, 3:18; 1 Івана 4:4.


ДУХ ПРОРОЦТВА ПІДТРИМУЄ ПРОЄКТ «ПОВЕРНЕННЯ ДО ЖЕРТОВНИКА» 

Живіть біля жертовника

«Присвятіть себе молитві. Живіть біля жертовника. Підкріплюйте свої наміри Божими обітницями» (Свідчення для Церкви. Т. 1. С. 169).

Важливість посвяченого життя

«Найвищим об’єктом наших роздумів має бути Бог. Душа стає облагородженою і почуття загострюються, коли ми розмірковуємо про Нього й молимося Йому. Нехтування молитвою і роздумами неминуче призводить до зниження інтересу до релігії, зрештою людина стає безтурботною і недбайливою. Релігія – це не просто емоції і почуття, це принцип, який тісно переплітається з усіма повсякденними справами й обов’язками. Людина не братиме участі в жодній справі, якщо цей принцип порушується. Щоб зберегти чисту й непорочну релігію, необхідно бути працьовитими та проявляти наполегливість в обраній справі. Ми зобов’язані трудитися самостійно; ніхто не зробить за нас нашу роботу; ніхто, окрім нас самих, не зможе зі страхом і трепетом здійснювати справу нашого спасіння. Це найголовніша справа, яку доручив нам Господь» (Свідчення для Церкви. Т. 2. С.  505).

«Рішуча наполегливість у праведних справах, дисциплінування розуму за допомогою духовних вправ, що розвивають любов до молитви, читання Біблії і небесних істин, – усе це дасть змогу служителеві відчути найвище щастя. Якщо ми довіримося Богові, то отримаємо сили контролювати свої думки та спрямовувати їх у духовне русло. Завдяки безперервним духовним вправам розум зміцніє й наполегливо битиметься з внутрішніми ворогами та триматиме своє "я" під контролем, аж доки не відбудеться цілковите перетворення, аж доки наші пристрасті, смаки й звички цілковито не підкоряться Христові. Тоді в нашому домі й поза ним ми щодня поводитимемося благочестиво. Коли ж ми почнемо працювати для людей, Божа сила супроводжуватиме всі наші зусилля. Покірний християнин знайде час для молитви й читання Біблії; він займатиметься цим не час від часу, не за настроєм і не через забобонний страх, а навчиться спілкуватися з Богом спокійно, безтурботно, глибоко, постійно та щиро. Любов до Бога і святість у житті будуть особливо приємні, коли людина повністю віддає себе Богові» (Свідчення для Церкви. Т. 2. С. 507).

Картина життя, прожитого біля жертовника:

«Христос, Велич Неба, під час Свого земного служіння багато часу проводив у ревній молитві. Нерідко Він молився цілі ночі. Його дух засмучувався, коли Він відчував силу темряви цього світу. Тоді Він залишав галасливе місто і настирливий натовп у пошуках самотнього місця для спілкування зі Своїм Отцем. Оливна гора була улюбленим місцем відпочинку Божого Сина. Часто, після того як натовп розходився по домівках на ніч, Він Сам, незважаючи на виснаження, не йшов відпочивати. У Євангелії від Івана ми читаємо: "І розійшлися всі по домівках. Ісус же пішов на гору Оливну" (7:53; 8:1). Тимчасом як місто занурювалося в безмовність ночі і Його учні відправлялися спати для відновлення своїх сил, з Оливної гори підносилися Його благання до Небесного Отця про збереження Його учнів від злого впливу і зміцнення Його Самого й отримання нових сил для праці і випробування наступного дня. Усю ніч, поки учні спали, їхній Божественний Учитель молився, а нічна роса покривала Його схилену голову. 
     Приклад Христа записаний на сторінках Біблії для нас – Його послідовників» (Свідчення для Церкви. Т. 2. С. 508).

Плоди спілкування з Богом:

«Спілкування з Богом ушляхетнить характер і життя. Люди впізнаватимуть нас, як упізнавали перших учнів, що ми були з Ісусом. Це наділить працівника силою, якої не може дати ніщо інше. Він не повинен дозволяти собі бути позбавленим цієї сили. 
    Ми маємо жити подвійним життям – життям роздумів і життям дії, тихої молитви й ревної праці» (Служіння зцілення. С. 512).

Радість особистого поклоніння:

«Служіння Йому не повинно бути для нас безрадісним, обтяжливим… Бог хоче, щоб ті, котрі приходять на богослужіння, могли піти додому з вдячними думками про Божу опіку та любов, аби вони знаходили силу для виконання своїх щоденних обов’язків, збагатившись Його благодаттю; поводилися б в усьому чесно і вірно» (Дорога до Христа. С. 103).

Живий зв’язок з Богом – наш єдиний захист:

«Єдиний захист від зла – це перебування в серці Христа, чого можна досягнути через віру в Його праведність. Доки не маємо живого зв’язку з Богом, ми ніколи не зможемо опиратися гріховному впливові самолюбства, потуранню власним забаганкам та спокусі гріха. Ми можемо позбутися багатьох поганих звичок і на деякий час відокремитися від сатани, але без живого зв’язку з Богом через щохвилинне підкорення Йому ми будемо переможені. Без особистого знайомства й постійного спілкування з Христом ми залишені на поталу ворогові й урешті-решт почнемо виконувати його накази» (Бажання віків. С. 324).

У школі Святого Духа:

«Нехай же кожний порив нашого єства, кожна здібність душі та спонукання серця щохвилини перебувають під контролем Божого Духа» (Патріархи і пророки. С. 421).

«Дух освітлює нашу темряву, просвіщає нас, позбавляючи невігластва, і допомагає нам у наших різноманітних потребах. Однак наш розум має бути незмінно звернений до Бога. Якщо ми впустимо у своє серце світський дух, якщо не маємо бажання молитися та спілкуватися з Джерелом сили й мудрості, Дух не перебуватиме з нами» (Наше найвище покликання. С. 154).

Молитва і праця, праця і молитва:

«Молитва і праця, праця і молитва будуть справою вашого життя. Ви маєте молитися з усвідомленням того, що успіх і слава цілком належать Богові, і трудитися, розуміючи, що свій обов’язок ви зобов’язані виконати, незважаючи ні на що» (Свідчення для Церкви. Т. 4. С.  538).

Без молитви небезпечно:

«Жодна людина ні дня, ні навіть години не може бути в безпеці без молитви» (Велика боротьба. С. 530), але «хто нічого не робить, а лише молиться, скоро перестане молитися» (Дорога до Христа. С. 101).

Найбільша потреба:

«Ніщо так не потрібне в роботі, як практичні результати спілкування з Богом» (Свідчення для Церкви. Т. 6. С. 47).

Велике благословення в поклонінні:

«Шкоду формального богослужіння можна описати, проте немає слів для того, щоб передати те благословення, яке несе в собі істинне богопоклоніння» (Свідчення для Церкви. Т. 9. С. 143).

Бог бачить сім’ї, які поклоняються:

«Господь має особливий інтерес до родин Його дітей, які живуть тут, на Землі. Ангели підносять запашне куріння за святих, які моляться. Тож нехай у кожній сім’ї вранці й у годину вечірньої прохолоди підноситься до Небес молитва, яка заради нас представляє перед Богом заслуги Спасителя. Уранці та ввечері жителі Небес помічають кожну сім’ю, яка молиться» (Виховання дітей. С. 519).

Батьки керують богослужінням:

«Людям, які говорять про свою любов до Бога, слід, подібно до стародавніх патріархів, будувати жертовник Господу там, де вони стають табором… Батьки й матері завжди повинні звертатися серцем у покірливих молитвах до Бога за себе і своїх дітей. Нехай батько як священик родини підносить на Божий вівтар ранкову й вечірню жертву, тимчасом як його дружина й діти приєднуються до нього в молитві й піснях. У такій оселі Ісусові буде приємно перебувати» (Виховання дітей. С. 518).

Небезпека занедбаного сімейного жертовника:

«Якщо і мав настати такий час, коли кожен дім мав стати домом молитви, то це зараз. Переважають безбожність і скептицизм, намножилося нечестя. Розбещення стало живильним потоком для душі, повстання проти Бога дається взнаки в житті. Поневолені гріхом моральні сили зазнають тиранії сатани. Душа стає іграшкою для його спокус; і якщо якась могутня рука не простягнеться, щоб урятувати людину, вона піде туди, куди поведе її головний бунтівник» (Виховання дітей. С. 517).

Нехай обставини не заважають:

«Сімейне богослужіння не має підкорятися владі обставин. Не можна молитися зрідка або нехтувати молитвою, коли у вас багато щоденних справ. Чинячи так, ви спонукаєте своїх дітей дивитися на молитву зневажливо. Для Божих дітей молитва важлива, уранці та ввечері слід підносити до Бога жертву подяки та хвали. Псалмист говорить: "Ходіте, заспіваймо Господеві, воскликнім Скелі нашого спасіння. Ходімо перед Нього з хвалою і піснями Йому воскликнім…"» (Виховання дітей. С. 520).

Жодного формального поклоніння:

«Формальна молитва не припустима. У багатьох випадках ранкова й вечірня молитви – це не більше ніж форма, нудне й монотонне повторення фраз, позбавлених духу подяки. Господь не приймає такого служіння. Проте Він не відкине молитви покірного серця й зламаного духа. Справжня молитва – це коли ми відкриваємо серце нашому Небесному Отцеві, визнаємо свою цілковиту залежність від Нього, висловлюємо наші потреби, виражаємо вдячність і любов» (Виховання дітей. С. 518).

Поклоніння має бути захопливим досвідом:

«Ранковим і вечірнім богослужінням має керувати батько, оскільки він – священник дому. Попри будь-які обставини треба зробити богослужіння найцікавішою і найрадіснішою подією родинного життя; Бог знеславлюється, коли воно виснажливе й нудне. Нехай час сімейного богослужіння буде коротким і натхненним. Не дозволяйте вашим дітям або будь-якому члену вашої родини боятися цього часу через те, що він нудний і нецікавий. Коли ви читаєте й пояснюєте довгий розділ і підносите тривалу молитву, це дорогоцінне служіння стає набридливим, і коли воно закінчується, настає полегшення» (Виховання дітей. С. 521).

Цитадель розуму:

«Кожен орган тіла підпорядкований мозку. Мозок є центром тіла» (Розум, характер, особистість. С. 72).

«Розум контролює всю людину. Усі наші справи – і добрі, і погані – беруть свій початок у розумі. Розум поклоняється Богові й пов’язує нас із небесними істотами. Однак багато хто проводить усе життя, не піклуючись про скриньку, у якій міститься цей дорогоцінний скарб». (Розум, характер, особистість. С. 72).

Розум – Божий сад:

«Розум – це Господній сад, і людина повинна старанно обробляти його, щоб формувати характер за Божественною подобою» (Розум, характер, особистість. С. 800).

Відповідальність за час:

«Наш час належить Богові. Йому належить кожна мить нашого життя, і нашим найурочистішим обов’язком є використання цього дару для Його слави. Про жоден із даних Богом талантів Він не вимагатиме такого суворого звіту, як про наш час» (Наочні уроки Христа. С. 342).

Щоденна підготовка до майбутніх випробувань:

«Христовим слугам немає потреби заздалегідь готувати промову, щоб виступити з нею на суді, перед яким вони постануть за свою віру. Їхнє приготування має відбуватися поступово, день за днем. Із року в рік їм треба складати у своїх серцях, наче скарб, безцінні істини Божого Слова, вбирати в себе вчення Христа, у молитвах зміцнювати свою віру, і тоді, коли вони опиняться перед обличчям випробувань, Святий Дух відродить у їхній пам’яті саме ті істини, що досягнуть сердець людей, котрі прийшли їх послухати. У найпотрібніший момент Бог висвітить у їхній пам’яті знання, здобуті під час ретельного дослідження Святого Письма» (ПСШ, 40, 41).

Цілковита підпорядкованість Божій волі:

«Якщо сьогодні ми не знаходимо задоволення в роздумах про небесне, якщо ми не прагнемо пізнати Бога й нас не тішить споглядання Христового характеру, якщо святість видається нам непривабливою, то в такому разі ми можемо не сумніватися, що наша надія на Небо марна. Християнину необхідно постійно звертати свій погляд на вищу ціль: перебувати в цілковитій узгодженості з Божою волею. Він буде із задоволенням говорити про Бога, про Ісуса, про блаженну й чисту батьківщину, яку Христос приготував для тих, хто любить Його. Роздуми над цими питаннями, коли душа насичується благословенними обіцянками Бога, апостол називає передчуттям «сил майбутнього віку» (Свідчення для Церкви. Т. 5. С. 745).

«Якщо ви живете в злагоді з Богом, то ви готові зустріти Христа, навіть якби Він прийшов сьогодні» (ПОЧ, 74).
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