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Приоритеты веры

День 1. ЧЕМ МЕНЬШЕ, ТЕМ ЛУЧШЕ
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«Итак, смотрите, поступайте осторожно, не как неразумные, но как мудрые, дорожа временем, потому что дни лукавы» (Еф. 5:15, 16).
Всегда ли больше — это лучше?
Мы желаем многое осуществить в нашей жизни. В обществе, которое бездумно руководствуется культом потребления, нас легко убедить в том, что чем больше мы имеем, тем больше счастья это нам принесет. Из-за соблазнительной рекламы, которая нас окружает, мы желаем иметь все. Иногда мы проецируем это мышление даже на наше служение Богу. Мы желаем служить Ему, но в то же время не хотим упустить ни одной перспективы на нашем пути. И поэтому мы отчаянно пытаемся согласовать наше желание служить Богу с бесконечной погоней за новыми и новыми вещами. Это приводит к хаосу в нашей жизни. В спешке мы обманываем себя, считая, что можем следовать за Богом, не отпуская всего того, что требует нашего внимания. Мы заблуждаемся, если применяем это ошибочное мышление к нашей жизни с Богом. 
Готовность опустить
Мы не можем иметь все одновременно, ведь невозможно находиться в мире с его соблазнительными удовольствиями и получать благословения от Господа. Подобное мышление – непоправимая ошибка. Это мировоззрение, основанное на культе потребления, заражает наше мышление и пагубно влияет на нашу духовную жизнь. Мы не можем поставить Бога превыше всего, не освободив при этом для Него места в тесноте нашей суетливой жизни. Мы должны стремиться жить, отбросив лишнее, чтобы ощутить благословение от того, что имеет наибольшее значение. Мы должны отпустить то, что отвлекает нас от Божьего присутствия и истощает физически, психологически и духовно. Когда мы пытаемся жить по плотному графику и работать в бешеном темпе, когда списки дел становятся все длиннее и длиннее, наши физические и духовные силы быстро истощаются. 
Жить, отбросив лишнее
Мешает ли вам ежедневная суета полностью посвятить себя Богу? В жизни, переполненной делами, остается мало места для Творца Вселенной. К нам должно прийти осознание, что чем меньше, тем лучше. Мы не сможем получить больше благословений, уделить больше времени молитве, обогатить свою духовную жизнь, если будем пытаться добавить это все в свой забитый график. Это приведет лишь к еще большей пустоте. Вместо этого нам следует принять сознательное решение отбросить лишнее, чтобы наслаждаться тем, что важно для Бога. Чем меньше, тем лучше!
Давайте вместе помолимся.


Время для молитвы (30–45 минут)
Совместные молитвы могут совершаться по-разному. Мы предлагаем вам провести следующие 30–45 минут в совместной молитве под руководством Святого Духа. Мы рекомендуем короткие разговорные молитвы (1–3 предложения). Это позволяет помолиться несколько раз большему количеству людей. Ниже приведено несколько примеров молитвы из Писания на основе сегодняшней темы. Вы также можете молиться на основании других отрывков и брать дополнительные темы для молитвы. Идеи для молитв можно найти в документах «Рекомендации для руководителей молитвенного служения» и «Молитвенные просьбы Всемирной Церкви».
Молитва по Божьему Слову — Еф. 5:15, 16
[bookmark: _Hlk152415513]«Итак, смотрите, поступайте осторожно, не как неразумные, но как мудрые, дорожа временем, потому что дни лукавы».

«Смотрите, поступайте осторожно, не как неразумные, но как мудрые»
Боже, мы, грешники, ищем Твоей благодати и помощи. У нас множество дел, в нашей жизни слишком много вещей, отвлекающих от Тебя. Мы нуждаемся в изменениях, очищении, переоценке приоритетов относительно того, что действительно имеет значение. Научи нас, что значит отбросить лишнее и сосредоточиться на самом важном. Мы хотим иметь небесную мудрость. Веди нас, мы просим об этом в молитве. Аминь.

«Дорожа временем»
Дорогой Иисус, Ты всегда делаешь все в нужное время, знаешь, что сказать и что сделать в каждый момент истории. Спасибо за Твое совершенное служение этому миру. Научи нас ценить время и уделять его общению с Тобой, особенно в контексте последних дней. Покажи нам, как мы тратим наше время, и помоги отбросить то, что занимает слишком много места в нашей жизни. Аминь.

«Потому что дни лукавы»
Боже, мы понимаем, что мир приближается к неминуемому концу. Нас повсюду окружают библейские признаки. Однако иногда мы отвлекаемся на свои дела и забываем о том, что стоим на пороге вечности. Приведи нас к полному посвящению Тебе и служению, которое Ты подготовил для каждого лично. Преобрази нашу жизнь, чтобы она пребывала в гармонии с Твоей волей. Аминь.
Дополнительные рекомендации
Благодарение и прославление. Поблагодарите Бога за полученные благословения и прославьте Господа за Его милость.
Покаяние. Уделите несколько минут исповеданию грехов и поблагодарите Бога за Его прощение.
[bookmark: _GoBack]Божье водительство. Попросите Бога наделить вас мудростью для решения текущих проблем и принятия решений.
Молитвы о нашей Церкви. Попросите Бога благословить усилия региональных церковных организаций и Всемирной Церкви (см. представленные на отдельном листе молитвенные просьбы).
Молитвенные просьбы местных церквей. Помолитесь о текущих нуждах членов церкви, их семей и соседей.
Беседа с Богом. Уделите время, чтобы услышать Божий голос, и прославьте Его пением.
Рекомендуемые гимны для общего пения
SDA Hymnal:  Fill My Cup, Lord (#493); We Would See Jesus (#494); Take Time to Be Holy (#500)
Другие песни: Change My Heart, O God; Seek Ye First; Into My Heart
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