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Приоритеты веры
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День 10. ЖИВОЕ ОБЩЕНИЕ

«Будем внимательны друг ко другу, поощряя к любви и добрым делам. Не будем оставлять собрания своего, как есть у некоторых обычай; но будем увещевать друг друга, и тем более, чем более усматриваете приближение дня оного» (Евр. 10:24, 25).        
Живая духовность
Библейская духовность является живой, а не цифровой. Она основана на взаимодействии между реальными людьми и живым Богом. Материальные вещи по своей природе являются реальными, а не виртуальными. Бог невидим для человеческого глаза, но Он призвал нас выражать отношения с Ним посредством конкретных дел. Мы совершаем определенные поступки для Бога или других людей, таким образом свидетельствуя, что знаем Господа. Возьмем соблюдение субботы, которое предполагает конкретные действия, выполняемые в реальном мире, такие как отдых или поклонение. Отдых от повседневных дел, выбор соблюдать святость субботнего дня не являются виртуальными действиями, они всегда происходят в реальном мире. Это касается и поклонения вместе с другими верующими в церкви в субботний день. Мы можем присоединиться к онлайн-богослужению, но в конечном итоге поклонение совершается при участии реальных людей в конкретном месте. Проявления доброты, благосклонности, прощение, сострадание, благоговение и поклонение имеют смысл только тогда, когда меняют нас и людей вокруг. Ни одна виртуальная реальность не может заменить или превзойти настоящее человеческое прикосновение, поцелуй, руку помощи, радость сердечных объятий и искреннего смеха или крепкое приветливое рукопожатие. Невозможно виртуально провести служение омовения ног, принять символы Вечери Господней. Придя на землю, Иисус оставил нам пример, как поступать в разных жизненных ситуациях.
Вера, к которой можно прикоснуться
Даже практика поста и молитвы, которую поощряет Священное Писание, — это действие, выполняемое во времени и пространстве. Наша вера в Бога всегда проявляется в физическом измерении, в котором она становится видимой. И хотя мы, люди, многое можем совершать виртуально, наши отношения с Богом и наше духовное хождение с Иисусом никак нельзя свести к виртуальной реальности. 
Подумайте обо всех благословениях, которые могут принести физические действия. «Золотые яблоки в серебряных прозрачных сосудах — слово, сказанное прилично» (Притч. 25:11). Рука помощи в ответ на физическую потребность; нежное прикосновение, свидетельствующее: «Ты не один!»; ценность написанной от руки открытки; незаслуженное прощение и милость, изменяющая личные отношения; еда, разделенная с голодными; гостеприимство, проявленное к путешественникам или тем, кто не имеет места для ночлега, – эти и многие другие благословения хочется испытать на собственном опыте. Наслаждайтесь достижениями цифрового мира, но помните, что вера должна иметь живое проявление.
Давайте вместе помолимся.





Время для молитвы (30–45 минут)
Молитва по Божьему Слову — Евр. 10:24, 25
[bookmark: _Hlk152446986][bookmark: _Hlk152446998]«Будем внимательны друг ко другу, поощряя к любви и добрым делам. Не будем оставлять собрания своего, как есть у некоторых обычай; но будем увещевать друг друга, и тем более, чем более усматриваете приближение дня оного».

«Поощряя к любви и добрым делам»
Спасибо, Боже, что Ты открыл нам, что такое настоящая любовь. Спасибо, что стал Человеком и показал нам через Иисуса наивысшую степень любви. Спасибо, что Ты сошел в наш мир и жил физической жизнью с нами и для нас. В наше цифровое время напоминай нам о необходимости проявлять любовь и доброту в физическом мире. Боже, часто мы зависим от цифровых устройств и онлайн-мира. Освободи нас, чтобы мы могли жить для Тебя, служа другим. Аминь.

«Не будем оставлять собрания своего»
Небесный Отец, пандемия COVID-19 усугубила изоляцию, к которой нас годами вел цифровой мир. Иллюзия настоящих отношений через виртуальные средства связи никогда не заменит важности и благословения живого взаимодействия с людьми лицом к лицу. Теперь, когда пандемия закончилась, помоги нам отдавать предпочтение непосредственному общению с людьми, проявлять доброту, любовь, заботу и поддержку через конкретные поступки, прикосновения и слова. Аминь.

Дополнительные рекомендации
Благодарение и прославление. Поблагодарите Бога за полученные благословения и прославьте Господа за Его милость.
Покаяние. Уделите несколько минут исповеданию грехов и поблагодарите Бога за Его прощение.
[bookmark: _GoBack]Божье водительство. Попросите Бога наделить вас мудростью для решения текущих проблем и принятия решений.
Молитвы о нашей Церкви. Попросите Бога благословить усилия региональных церковных организаций и Всемирной Церкви (см. представленные на отдельном листе молитвенные просьбы).
Молитвенные просьбы местных церквей. Помолитесь о текущих нуждах членов церкви, их семей и соседей.
Беседа с Богом. Уделите время, чтобы услышать Божий голос, и прославьте Его пением.

Рекомендуемые гимны для общего пения

SDA Hymnal: Blest Be the Tie that Binds (#350); Let Us Break Bread Together (#403); We Have This Hope (#214)
Другие песни: Bind Us Together, Lord; We Are One in the Spirit; Side by Side

image1.emf









image2.emf









