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Приоритеты веры

День 2. Опасность быть слишком ЗАНЯТыМ
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«И собрались Апостолы к Иисусу и рассказали Ему все, и что сделали, и чему научили. Он сказал им: пойдите вы одни в пустынное место и отдохните немного, — ибо много было приходящих и отходящих, так что и есть им было некогда. И отправились в пустынное место в лодке одни» (Мк. 6:30–32).
Занятость в служении Богу
В нашем мире царит занятость. Современное общество и культ потребления навязывают нам убеждение о том, что чем больше мы заняты, тем больше нас будут уважать. Занятость стала показателем усердия, желания делать добро и двигаться вперед. Но пока мы заняты заработком денег, мы разучились жить и наслаждаться жизнью. Однако есть скрытая опасность, угрожающая многим преданным последователям Христа: культ занятости в служении Богу. Часто мы имеем самые лучшие намерения. Мы знаем, что у нас мало времени, поэтому хотим сделать для Него как можно больше. Мы хотим быть хорошими управителями, мудро распоряжаться нашим временем и талантами. Нам приятно быть занятыми в служении Богу, поэтому иногда мы поддаемся искушению и думаем, что Господь вознаградит нашу занятость для Него. Однако со временем выясняется, что в нашей занятости мы потеряли живую связь с нашим Искупителем. Мы делаем добрые дела по привычке, а не силой Святого Духа. И чем больше мы заняты, тем больше считаем, что действуем по Божьему замыслу. Занятость становится новой нормой. Мы так сосредоточиваемся на восхвалении того, насколько мы заняты, что пропускаем действительно важные моменты в жизни. Занятость обедняет нашу духовную жизнь. Спешка — это враг любых отношений, основанных на любви, особенно наших отношений с живым Богом Библии. Любовь требует внимания и времени, она не терпит спешки.
Обязанность отдыхать
Неудивительно, что в Библии Бог неоднократно призывает нас остановиться и посмотреть, что Он сделает для Своего народа (2 Пар. 20:17; Пс. 36:7). Господь побуждает Своих детей не спешить. Он знает, как быстро мы теряем Его из виду, когда наш ум погружается в водоворот земных дел. Постоянная занятость в служении Богу таит опасность, поэтому наш Господь Иисус позволял Себе отдохнуть в Своем служении. Эллен Уайт хорошо описывает этот важный аспект Его служения вместе с учениками: «Они полностью отдавались трудам на благо людей. Это истощило их физические и духовные силы, и теперь им требовался отдых» (Желание веков. С. 360).
Занятость подавляет наше духовное состояние и снижает эффективность. Спешка — большой враг нашей любви к Богу. Вместо того чтобы добавлять больше пунктов в наш список дел, давайте сократим его. Это позволит провести наполненное общением время с нашим Создателем и Спасителем, что укрепит наши души.
Давайте вместе помолимся.

Время для молитвы (30–45 минут)
Совместные молитвы могут совершаться по-разному. Мы предлагаем вам провести следующие 30–45 минут в совместной молитве под руководством Святого Духа. Мы рекомендуем короткие разговорные молитвы (1–3 предложения). Это позволяет помолиться несколько раз большему количеству людей. Ниже приведено несколько примеров молитвы из Писания на основе сегодняшней темы. Вы также можете молиться на основании других отрывков и брать дополнительные темы для молитвы. Идеи для молитв можно найти в документах «Рекомендации для руководителей молитвенного служения» и «Молитвенные просьбы Всемирной Церкви».
Молитва по Божьему Слову — Мк. 6:30–32
[bookmark: _Hlk152436977][bookmark: _Hlk152437001]«И собрались Апостолы к Иисусу и рассказали Ему все, и что сделали, и чему научили. Он сказал им: пойдите вы одни в пустынное место и отдохните немного, — ибо много было приходящих и отходящих, так что и есть им было некогда. И отправились в пустынное место в лодке одни». 

«Пойдите вы одни»
Боже, мы были так заняты выполнением Твоего дела, что забыли: это Твое дело. Спасибо, что напоминаешь нам о необходимости остановиться, сделать перерыв, перевести дыхание. Благодарим Тебя, что мы люди, а не машины. Прости нас, если мы сделали идола из нашей занятости или измеряли нашу ценность тем, как много мы делаем для Тебя. Преврати нашу занятость в верность Тебе. Аминь.

«В пустынное место»
Боже, нас окружает слишком много отвлекающих факторов. Мы осознаем необходимость остановиться и провести время в размышлениях, отдохнуть от жизненной суеты – как в церковном служении, так и во всех других делах. Помоги нам Твоей благодатью ежедневно находить время для общения с Тобой, чтобы перевести дыхание и сосредоточиться на том, что действительно важно. Аминь.

«Отдохните немного»
Любящий Иисус, когда Ты ходил по земле, Ты понимал, что человечество нуждается в отдыхе. Спасибо, что показал нам пример сбалансированной жизни, которой мы должны жить. Укажи нам, как мы можем регулярно и правильно отдыхать, чтобы перезарядиться и собраться с мыслями. Аминь.
Дополнительные рекомендации
Благодарение и прославление. Поблагодарите Бога за полученные благословения и прославьте Господа за Его милость.
Покаяние. Уделите несколько минут исповеданию грехов и поблагодарите Бога за Его прощение.
[bookmark: _GoBack]Божье водительство. Попросите Бога наделить вас мудростью для решения текущих проблем и принятия решений.
Молитвы о нашей Церкви. Попросите Бога благословить усилия региональных церковных организаций и Всемирной Церкви (см. представленные на отдельном листе молитвенные просьбы).
Молитвенные просьбы местных церквей. Помолитесь о текущих нуждах членов церкви, их семей и соседей.
Беседа с Богом. Уделите время, чтобы услышать Божий голос, и прославьте Его пением.

Рекомендуемые гимны для общего пения

SDA Hymnal: In the Garden (#487); Near to the Heart of God (#495); He Hideth My Soul (#520)
Другие песни: I Cast All My Cares Upon You; You Are My Hiding Place; All in All
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