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Приоритеты веры

День 3. БЛАГОСЛОВЕНие В Ожидании
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«Остановитесь и познайте, что Я — Бог» (Пс. 45:11). 
Библейское умение не спешить
В эпоху непрерывного движения тишина и покой становятся все важнее. В нашей суетливой жизни ежедневные неотложные дела постоянно требуют нашего внимания. Мы привыкли к спешке и ожидаем, что все будет выполняться как можно быстрее. Мы забыли, как терпеливо ожидать, и эта нетерпеливость может проникнуть и в нашу духовную жизнь, неся катастрофические последствия. Постоянные отвлекающие факторы еще больше усложняют задачу не спешить и успокоиться. Многим современным людям стремление научиться тихо ожидать и сосредоточивать мысли на небесных вопросах во время разговора с Господом может показаться странным, но это библейское качество, которое необходимо возродить. Жизненное пространство, не заполненное неотложными делами, и проведение времени только с Богом имеют огромное значение для налаживания связи с Ним. Замедлиться, посидеть спокойно, подышать, напомнить себе о ласковой Божьей опеке, терпеливо ожидать и не нервничать, если Он не сразу отвечает на наши молитвы, — это искусство, которое нам необходимо постичь.
Преимущества ожидания
В Священном Писании мы видим Божий народ в состоянии внимательного ожидания. Библейские авторы часто выражают это состояние вопросом: «Доколе, Господи...?» (Авв. 1:2; Дан. 8:13). Без ожидания нет упования (Тит 2:13), терпения (Рим. 5:3, 4; Откр. 14:12), стремления к Богу (Пс. 41:2). Без ожидания нет жизни и человеческой истории. Ожидание – это неотъемлемая часть человеческого существования. 
В ожидании мы часто концентрируемся на неприятных вещах и надеемся, что они обойдут нас стороной. Но ожидать не означает пассивно сидеть, ничего не делать и надеяться, что неприятная ситуация изменится. С библейской точки зрения основная цель ожидания состоит в том, чтобы понять, кто я и кем становлюсь, пока ожидаю. Ожидание побуждает задать важный духовный вопрос: подвергаю ли я сомнению Божью доброту и всемогущество, пока нахожусь в нетерпении и сомнениях? Осознаю ли я, что время ожидания предлагает уникальную возможность, которая поможет мне стать тем человеком, каким хочет видеть меня Господь? Благодаря опыту ожидания я могу стать тем человеком, которым никогда не стал бы в противном случае. 
Если рассматривать ожидание под таким углом, оно становится Божьим средством преобразования, которое изменяет нас согласно Его воле. Таким образом, ожидание — это подлинное проявление Божьей доброты и благодати. Оно помогает нам стать более похожими на Бога, Который терпеливо ждет, не желая гибели человека, когда он еще может обрести спасение.
Давайте вместе помолимся.

Время для молитвы (30–45 минут)
Молитва по Божьему Слову — Пс. 45:11
«Остановитесь и познайте, что Я — Бог».

«Остановитесь»
Боже, мы потеряли покой. Мы стали слишком занятыми и напряженными, потому что видим в этом свою ценность. Господи, мы нуждаемся в Твоей помощи, чтобы не спешить и научиться успокаиваться. Ожидания общества побуждают нас всегда за чем-то гнаться. Помоги нам ценить тишину и принимать благословения, которые она дарует. Говори эти слова к нашим нетерпеливым сердцам. Аминь.

«Познайте, что Я — Бог»
Дорогой Иисус, тот факт, что Ты являешься нашим Богом и Господом, имеет огромное значение для нашей жизни. Но мы не решаемся сделать Тебя Господином всей нашей жизни. Мы стремимся иметь контроль и не можем прекратить делать все самостоятельно. Научи нас, что Ты — Господь, Всемогущий Творец, Вечный Бог; Ты можешь вывести нас и наши планы далеко за рамки наших представлений, если мы остановимся, подождем и увидим Тебя таким, Какой Ты есть. Аминь.
Дополнительные рекомендации
Благодарение и прославление. Поблагодарите Бога за полученные благословения и прославьте Господа за Его милость.
Покаяние. Уделите несколько минут исповеданию грехов и поблагодарите Бога за Его прощение.
[bookmark: _GoBack]Божье водительство. Попросите Бога наделить вас мудростью для решения текущих проблем и принятия решений.
Молитвы о нашей Церкви. Попросите Бога благословить усилия региональных церковных организаций и Всемирной Церкви (см. представленные на отдельном листе молитвенные просьбы).
Молитвенные просьбы местных церквей. Помолитесь о текущих нуждах членов церкви, их семей и соседей.
Беседа с Богом. Уделите время, чтобы услышать Божий голос, и прославьте Его пением.

Рекомендуемые гимны для общего пения

SDA Hymnal: Have Thine Own Way, Lord (#567); Be Still, My Soul (#461); Leaning on the Everlasting Arms (#469)
Другие песни: In His Time; In Moments Like These; Open My Eyes, Lord
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