Опубликовано Пасторской ассоциацией Генеральной Конференции
Ежедневные чтения. Автор: доктор Фрэнк Хазел (Dr. Frank Hasel)


Приоритеты веры

День 5. МОЛИТВы о важном
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«Молитесь же так: Отче наш, сущий на небесах! да святится имя Твое; да приидет Царствие Твое; да будет воля Твоя и на земле, как на небе» (Мф. 6:9, 10).   
Новые акценты в молитве
В молитвенной жизни чрезвычайно важно сосредоточиваться на Боге и том, что имеет значение. Часто наши молитвы не имеют силы и влияния, потому что они сосредоточены на нас самих. Мы просим Бога о том, что сами хотим иметь. Мы сосредоточиваемся на наших потребностях, на проблемах, с которыми сталкиваемся, а не на Боге.
В молитве по воле Божьей акценты расставлены совсем по-другому. В центре внимания уже не наш список желаний, а Сам Бог. Такая перспектива —  это ключ к новому молитвенному опыту. В молитве по воле Божьей мы прежде всего признаем Господа верным Другом, Которого ищем потому, что Он важен для нас, а не потому, что мы чего-то от Него хотим. То, кем Он является, гораздо важнее, чем то, что Он нам дает. В первую очередь мы хотим говорить с Богом, чтобы познавать Его. Без Него приоритеты смещаются и наша жизнь лишается должной перспективы. Наше желание находиться с Ним должно быть сильнее, чем все, что мы можем попросить. Основой настоящей молитвы становится Его присутствие и то, кем Он является.
Молитва, сосредоточенная на Боге, преображает нас
Молитва по Божьей воле начинается с желания пребывать с Господом. Она не начинается с наших собственных желаний и запросов. Если наши молитвенные просьбы не основываются на отношениях и любви к Богу, они сосредоточиваются на нас самих вместо Господа и Его воли. Когда мы осознаем, что в основе молитвы лежат наши отношения с Богом, в наших просьбах полностью смещаются акценты. Мы начинаем размышлять и молиться с Божьей перспективы. Мы начинаем видеть свои запросы, желания, стремления и всю нашу жизнь с Его точки зрения. Такая перспектива облагораживает молитву. Если убрать из молитвы аспект отношений, она станет односторонней, эгоистичной и неправильной. Молитва, сосредоточенная на Боге, освобождает мысли от эгоизма. Она позволяет стать честными с Богом. В свете Его любви и святости мы начинаем видеть себя по-другому. Настоящей целью молитвы является не исполнение наших желаний, а углубление отношений с Господом, которые изменяют нашу жизнь. Бога легко просить о чем-то перед тем, как насладиться Его обществом. 
Когда мы осознанно направляем мысли на характер Бога, Его качества и чудеса, которые Он может совершить, когда выражаем наше восхищение, молитва духовно оживает, наполняется прославлением и благоговением. Она уже сосредоточена не на проблемах, а на Боге, Который способен удовлетворить все наши потребности. Такая молитва возносит нас в Его присутствие. Она не меняет Бога, но преображает нас. Почему бы нам не начать молиться именно так? Это изменит нашу жизнь.
Давайте вместе помолимся.

Время для молитвы (30–45 минут)
Молитва по Божьему Слову — Мф. 6:9, 10
[bookmark: _Hlk152441739]«Молитесь же так: Отче наш, сущий на небесах! да святится имя Твое; да приидет Царствие Твое; да будет воля Твоя и на земле, как на небе».

«Отче наш, сущий на небесах! да святится имя Твое»
Наш добрый Небесный Отец, Ты есть наш Бог. Ты всесильный, всезнающий, чудесный и величественный. Ты прекрасный и удивительный. Ты есть Истина, Праведность и Любовь. Мы желаем глубже познать Тебя. Мы хотим каждый день ценить Твои качества, Твое всемогущество, Твой характер и Твою волю. Освободи нас от эгоизма и сделай так, чтобы наши молитвы были сосредоточены на Тебе. Аминь.

«Да приидет Царствие Твое; да будет воля Твоя»
Господи, Твое Царство — это единственное государство, которому мы хотим присягнуть на верность. Ты царствуешь в любви, истине, справедливости и праведности. Наши идеи, планы и методы несовершенны, но Твоя воля всегда совершенна. Пусть Твое Царство пребывает в наших сердцах и нашей жизни. Открой нам, Кто Ты есть. Аминь.

Дополнительные рекомендации
Благодарение и прославление. Поблагодарите Бога за полученные благословения и прославьте Господа за Его милость.
Покаяние. Уделите несколько минут исповеданию грехов и поблагодарите Бога за Его прощение.
[bookmark: _GoBack]Божье водительство. Попросите Бога наделить вас мудростью для решения текущих проблем и принятия решений.
Молитвы о нашей Церкви. Попросите Бога благословить усилия региональных церковных организаций и Всемирной Церкви (см. представленные на отдельном листе молитвенные просьбы).
Молитвенные просьбы местных церквей. Помолитесь о текущих нуждах членов церкви, их семей и соседей.
Беседа с Богом. Уделите время, чтобы услышать Божий голос, и прославьте Его пением.

Рекомендуемые гимны для общего пения

SDA Hymnal: Holy, Holy, Holy (#73); How Great Thou Art (#86); Sweet Hour of Prayer (#478)
Другие песни: Father, I Adore You; His Name is Wonderful; Is He Worthy?; Jesus, Name Above All Names 
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