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Приоритеты веры

День 7. ЦеННоСТЬ ДОБРОТы
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«По тому узнают все, что вы Мои ученики, если будете иметь любовь между собою» (Ин. 13:35).     
Определяющее качество
Если бы в конце вашей жизни вас запомнили только за одну черту характера, что бы это было? Если бы только одно качество отражало то, что вы отстаиваете и цените больше всего, какое вы бы выбрали? Ответов может быть много, но один ключевой аспект Божьего характера должен отображаться в жизни каждого из нас. В Послании к Титу 3:4 сказано, что «явилась благодать (в других переводах: доброта) и человеколюбие Спасителя нашего, Бога». 
Доброта! Доброта Бога. Это универсальный язык, который понимают пожилые и молодые, богатые и бедные, мужчины и женщины. Доброта не имеет языковых барьеров. Она достигает всех, как музыка. Доброжелательная улыбка, рука помощи в ответ на нужду, ободрение для того, кто отчаялся, слово поддержки — все это облегчает тяготы в нашей жизни. Мы не платим за доброту, но она может значительно изменить жизни тех, кто ей делится, и тех, кто ее принимает. Доброта — это благословение для каждого. 
Христианин с добрым сердцем
Иисус знал, что доброта Его последователей станет мощным свидетельством их веры. Незадолго до того, как претерпеть предательство и смерть, после омовения ног Своим ученикам Иисус сказал: «По тому узнают все, что вы Мои ученики, если будете иметь любовь между собою» (Ин. 13:35). Эллен Уайт повторяет эту мысль: «Самый сильный аргумент в пользу Евангелия — это любящий и открытый людям христианин» (Служение исцеления. С. 470). Когда мы проявляем к людям доброту, наша любовь может достигать их сердец уникальными путями, выходящими за пределы религии, этнической принадлежности и социального статуса. Я верю, что Бог дал нам желание делиться добротой и принимать ее, и это отражает характер Господа, Которому мы поклоняемся. В книге Ионы 4:2 мы читаем, что Бог благий и милосердый, долготерпеливый и многомилостивый. Тема Божьего милосердия проходит через всю Библию, через Ветхий и Новый Заветы. 
Наши добрые поступки приносят утешение и радость не только людям, но и Богу. Доброта не сосредоточивается на неприятных ситуациях, в которые попали мы или другие люди. Вместо этого она отражает Божий характер и Его отношение к нам. Призываем вас сосредоточиться на том, что действительно имеет значение, и пусть нас знают за доброту ко всем, кто нас окружает.
Давайте вместе помолимся.






Время для молитвы (30–45 минут)
Молитва по Божьему Слову — Ин. 13:35
[bookmark: _Hlk152444872][bookmark: _Hlk152444880]«По тому узнают все, что вы Мои ученики, если будете иметь любовь между собою».

«По тому узнают все, что вы Мои ученики»
Господи, как часто наше служение теряет баланс? Мы занимаемся теологией, изучаем пророчества, фундаментальные вероучения, информацию о здоровье. И хотя все это важно и имеет огромное значение, Ты четко говорил и показывал то, что любовь является самым убедительным проявлением истины. Помоги нам жить любовью и добротой в истине, как это всегда делал Ты. Аминь.

«Если будете иметь любовь между собою»
Дорогой Иисус, прости нас за недостаток бескорыстной любви. Мы не поняли по-настоящему значения Голгофской любви. Прости нас за то, как мы думаем, говорим и относимся друг к другу. Пожалуйста, наполни нас Божественной любовью. Сделай нас вестниками любви и доброты. Пусть люди видят Тебя в нас и в нашем отношении друг к другу. Мы молимся о плоде Духа в нашей жизни. Аминь.

Дополнительные рекомендации
Благодарение и прославление. Поблагодарите Бога за полученные благословения и прославьте Господа за Его милость.
Покаяние. Уделите несколько минут исповеданию грехов и поблагодарите Бога за Его прощение.
[bookmark: _GoBack]Божье водительство. Попросите Бога наделить вас мудростью для решения текущих проблем и принятия решений.
Молитвы о нашей Церкви. Попросите Бога благословить усилия региональных церковных организаций и Всемирной Церкви (см. представленные на отдельном листе молитвенные просьбы).
Молитвенные просьбы местных церквей. Помолитесь о текущих нуждах членов церкви, их семей и соседей.
Беседа с Богом. Уделите время, чтобы услышать Божий голос, и прославьте Его пением.

Рекомендуемые гимны для общего пения

SDA Hymnal: Lord, I Want to Be a Christian (#319); So Send I You (#578); ‘Tis Love That Makes Us Happy (#579)
Другие песни: Make Me a Servant; We Are His Hands; Micah 6:8 Scripture Song
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