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Приоритеты веры

День 9. БЛАГОСЛОВЕНие СУБбОТы
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«Если ты удержишь ногу твою ради субботы от исполнения прихотей твоих во святой день Мой, и будешь называть субботу отрадою, святым днем Господним, чествуемым, и почтишь ее тем, что не будешь заниматься обычными твоими делами, угождать твоей прихоти и пустословить, — то будешь иметь радость в Господе, и Я возведу тебя на высоты земли и дам вкусить тебе наследие Иакова, отца твоего: уста Господни изрекли это» (Ис. 58:13, 14).       
Огромное благословение
Одно из благословений, оказывающее большое влияние на жизнь человека, — это субботний отдых. Субботний день напоминает нам о нашем происхождении и о том, что Бог является нашим Творцом (Исх. 20:8–11). Он также свидетельствует о Божьей милости как любящего Спасителя, Который освободил Свой народ из рабства (Втор. 5:12–15). Празднуя субботу, мы свидетельствуем, что являемся Божьими детьми. Господь создал нас по Своему подобию и даровал нам все необходимое для полноценной жизни. Сотворив наш мир, Он почил от Своих дел и благословил день Своего отдыха. Итак, суббота — это Божье приглашение отдохнуть в Нем и насладиться тем, что Он милостиво подарил нам.
По Божьему замыслу суббота помогает людям остановиться и не спешить. Она учит нас отдыхать от спешки, погони за результатами и достижениями. Это еженедельное признание сердцем и умом того факта, что Бог важнее наших списков дел и уровня продуктивности. Это свидетельство о смене приоритетов и о том, кому мы верны. Суббота позволяет замедлиться и почить в Божьем присутствии. Она позволяет наслаждаться Его обетованиями. Отказ от земных дел в субботу — это важное выражение нашей верности Богу, но при этом отдых в Божьей любви и заботе — это гораздо больше, чем простое воздержание от работы. Субботний отдых будет полным только в осмысленном общении с нашим Творцом. Когда мы учимся отдыхать в неизменной Божьей любви, когда сосредоточиваемся на Его милости, мы чувствуем радость, мир и желание поклоняться Ему всем своим существом.
Поэтому радостное и верное соблюдение субботы становится важным признаком того, кем мы являемся и кому принадлежим. Способность праздновать субботу в мире, радости и спокойствии требует гораздо больше, чем воздержание от работы в седьмой день. Необходимо сознательное планирование, которое в течение недели готовит нас к главному событию: субботнему миру. Суббота защищает нас от культа потребления. Вместо того чтобы стремиться получить все больше и больше в бесконечной погоне за властью и верховенством, мы призваны остановиться и почтить Бога за Его милость и благодать. Это резко противоположно нашей гордости и эгоизму. Соблюдая субботу, мы становимся учениками Иисуса Христа, Который соблюдал субботу по Своему обыкновению (Лк. 4:16).
Соблюдение субботы, отделение ее и посвящение Богу для Его особой цели помогает нам сосредоточиться на действительно важных вопросах на нашем духовном пути с Иисусом. Суббота — это не просто день для того, чтобы спать и ничего не делать. Это день поклонения единственному истинному Господу, именно поэтому она является важным признаком того, что мы отдаем свою жизнь живому Богу Библии.
Давайте вместе помолимся.




Время для молитвы (30–45 минут)
Молитва по Божьему Слову — Ис. 58:13, 14
«Если ты удержишь ногу твою ради субботы от исполнения прихотей твоих во святой день Мой, и будешь называть субботу отрадою, святым днем Господним, чествуемым, и почтишь ее тем, что не будешь заниматься обычными твоими делами, угождать твоей прихоти и пустословить, — то будешь иметь радость в Господе, и Я возведу тебя на высоты земли и дам вкусить тебе наследие Иакова, отца твоего: уста Господни изрекли это».

«Будешь называть субботу отрадою»
Наш Отец, какой невероятный дар Ты нам дал! Спасибо за то, что мы не обречены на жизнь в режиме непрерывной занятости, а созданы для того, чтобы каждый седьмой день пребывать в особом общении, покое и мире с Тобой. Боже, часто мы делаем субботу наиболее загруженным днем недели и теряем из виду ее назначение. Прости нас. Научи нас соблюдать святость субботы и делать ее отрадой для каждого в сфере нашего влияния. Аминь.

«Не будешь…  пустословить»
Иисус, отдаем Тебе честь и славу, потому что Ты святой и достойный. Спасибо за субботу — день, когда мы можем сосредоточиться на Тебе, Твоем Слове, Твоем творении и быть благословением для ближних. Но часто мы проводим эти святые часы в пустых разговорах и занятиях, которые не прославляют Тебя. Прости нас и научи, как сделать субботу возвышенной, прекрасной и святой. Аминь.

Дополнительные рекомендации
Благодарение и прославление. Поблагодарите Бога за полученные благословения и прославьте Господа за Его милость.
Покаяние. Уделите несколько минут исповеданию грехов и поблагодарите Бога за Его прощение.
[bookmark: _GoBack]Божье водительство. Попросите Бога наделить вас мудростью для решения текущих проблем и принятия решений.
Молитвы о нашей Церкви. Попросите Бога благословить усилия региональных церковных организаций и Всемирной Церкви (см. представленные на отдельном листе молитвенные просьбы).
Молитвенные просьбы местных церквей. Помолитесь о текущих нуждах членов церкви, их семей и соседей.
Беседа с Богом. Уделите время, чтобы услышать Божий голос, и прославьте Его пением.

Рекомендуемые гимны для общего пения

SDA Hymnal: Day Is Dying in the West (#51); O Day of Rest and Gladness (#382); Wonderful Peace (#466)
Другие песни: This Is the Day; Surely the Presence of the Lord, A Temple Made of Time
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