ПРАЗДНИЧНОЕ СУББОТНЕЕ БОГОСЛУЖЕНИЕ 
Спланируйте последнюю встречу в субботу так, чтобы возвеличить Божью благость и могущество. Поделитесь с присутствующими, как вы ощутили силу молитвы и Благой вести вечного Евангелия за прошедшие 10 дней. Порадуйтесь тем делам, которые Господь совершил и продолжает совершать в нашей жизни. 
Нужды каждой общины уникальны, поэтому сотрудничайте с местными церковными руководителями, чтобы разработать индивидуальный план для вашей церкви. Ниже приведены идеи, которые можно использовать в программе завершающего субботнего богослужения.
Тема:
Приоритеты веры: христианские качества в неспокойное время
Основной стих:
«О, человек! сказано тебе, что – добро и чего требует от тебя Господь: действовать справедливо, любить дела милосердия и смиренномудренно ходить пред Богом твоим» (Мих. 6:8). 
Рекомендованные гимны
Change My Heart, O God
Be Thou My Vision (#547)
Fill My Cup, Lord (#493)
Leaning on the Everlasting Arms (#469)
I Surrender All (#309)
Идеи для проповеди
Поручите пастору, пресвитеру или руководителю молитвенного служения прочитать краткую проповедь о христианских качествах в неспокойные времена. 
[ИЛИ]
Предоставьте участникам программы «10 дней молитвы» возможность поочередно представить краткие выводы (в течение 1-2 минут) по тематическим материалам за каждый из 10 дней программы. Им необходимо озвучить название материала, основной библейский текст и главную мысль. (Заранее спланируйте выступления таким образом, чтобы они длились от 1 до 2 минут. В основном одна минута выступления включает 125-150 слов). 
[ИЛИ]
Поручите трем участникам программы из различных возрастных групп представить пятиминутные презентации о том, как они живут наполненной христианской жизнью.
Завершите встречу, призвав слушателей сделать свою христианскую жизнь более сосредоточенной на Христе и развивать качества и ценности, о которых идет речь в материалах к 10 дням молитвы.
Другие идеи для программы
[bookmark: _GoBack]Свидетельства о полученных от Бога ответах на молитвы; молитвы в небольших группах; объявления о предстоящих молитвенных мероприятиях и служениях; детский рассказ о ежедневном поклонении и молитве; тематические музыкальные отрывки и т. д.
