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Святкове суботнє богослужіння

Сплануйте останню зустріч у суботу так, щоб звеличити Божу доброту й могутність. Поділіться з присутніми, як ви відчули силу молитви та Благої вістки вічного Євангелія за минулі 10 днів. Порадійте з тих справ, які Господь здійснив і продовжує здійснювати в нашому житті.

Потреби кожної громади унікальні, тому співпрацюйте з місцевими церковними керівниками, розробіть індивідуальний план для вашої церкви. Ось деякі ідеї, які можна використовувати в програмі завершального суботнього богослужіння:

Тема
Пріоритети віри: християнські чесноти в неспокійні часи

Основний біблійний вірш
«О, людино, Він сказав тобі, що є добре, і чого Господь очікує від тебе, а саме: Щоб ти дотримувався правосуддя, любив чинити милосердя, і в покорі ходив з твоїм Богом!» (Мих. 6:8).

Рекомендовані пісні

[bookmark: _GoBack]Пісня на основі біблійного вірша Мих. 6:8
Change My Heart, O God
Be Thou My Vision (#547)
Fill My Cup, Lord (#493)
Leaning on the Everlasting Arms (#469)
I Surrender All (#309) (Все я віддаю)

Ідеї для проповіді
Доручіть пасторові, пресвітеру або керівникові молитовного служіння виголосити коротку проповідь про деякі християнські чесноти, висвітлені в матеріалах для 10 днів молитви (2024).

АБО

Надайте учасникам програми «10 днів молитви» можливість почергово представити короткі висновки (протягом 1-2 хвилин) за тематичними матеріалами на кожен із 10 днів програми. Їм необхідно озвучити назву матеріалу, основний біблійний текст і головну думку. (Заздалегідь сплануйте виступи так, щоб вони тривали від 1 до 2 хвилин. Найчастіше одна хвилина виступу містить 125-150 слів).

АБО

Доручіть трьом учасникам програми з різних вікових груп представити п’ятихвилинні презентації про те, як вони живуть усвідомленим та осмисленим християнським життям кожного дня. 
На завершення закличте слухачів зробити своє християнське життя більш зосередженим на Христі, біблійним і осмисленим, спираючись на риси та цінності, про які згадано в читаннях для 10 днів молитви.

Інші ідеї для програми
Отримані від Бога відповіді на молитви; молитви в невеликих групах; оголошення про майбутні молитовні заходи та служіння; дитяча розповідь про щоденне поклоніння й молитву; тематичні музичні уривки тощо.
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