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Пріоритети віри

День 1. ЩО МЕНШЕ, То КРАЩЕ
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«Отже, уважно слідкуйте, щоби поводитися не як немудрі, але як мудрі, цінуючи час, бо дні лукаві» (Ефес. 5:15, 16).
Чи завжди більше — це краще?
Ми хочемо багато чого здійснити в нашому житті. У суспільстві, яке бездумно керується культом споживання, нас легко переконати: що більше ми маємо, то більше щастя це нам принесе. Через спокусливу рекламу, яка нас оточує, ми хочемо мати все. Іноді ми переносимо це мислення навіть на наше служіння Богові. Ми бажаємо служити Йому, але водночас не хочемо пропустити жодної перспективи на нашому шляху. І тому ми відчайдушно намагаємося узгодити наше бажання служити Богові з нескінченною гонитвою за новими й новими речами. Це призводить до хаосу в нашому житті. У поспіху, без перепочинку ми обманюємо себе, вважаючи, що можемо слідувати за Богом, не відпускаючи всього того, що вимагає нашої уваги. Ми помиляємося, якщо застосовуємо це хибне мислення до нашого життя з Богом. 
Готовність відпустити
Ми не можемо мати все одночасно, адже неможливо перебувати у світі з його спокусливими задоволеннями й отримувати Господні благословення. Подібне мислення є непоправною помилкою. Цей світогляд, заснований на культі споживання, заражає наше мислення та згубно впливає на наше духовне життя. Ми не можемо поставити Бога понад усе, не звільнивши при цьому для Нього місця в тісноті нашого метушливого життя. Ми повинні прагнути жити, відкинувши зайве, щоб отримати благословення від того, що має найбільше значення. Ми маємо відпустити те, що відволікає нашу увагу від Божої присутності та виснажує фізично, психологічно й духовно. Коли ми намагаємося жити за щільним графіком і працювати в шаленому темпі, коли списки справ стають усе довшими й довшими, наші фізичні й духовні сили швидко виснажуються. 
Жити, відкинувши зайве
Чи заважає щоденна метушня повністю присвятити себе Богові? У житті, переповненому справами, залишається мало місця для Творця Всесвіту. Нам необхідно усвідомити: що менше, то краще. Ми не зможемо отримати більше благословень, приділяти більше часу молитві, збагатити своє духовне життя, якщо намагатимемося додати це все до заповненого графіка. Це призведе лише до ще більшої порожнечі. Замість цього нам слід прийняти свідоме рішення відкинути зайве, щоб насолоджуватися тим, що важливе для Бога. Що менше, то краще!
Звершимо спільну молитву.


Час для молитви (30–45 хвилин)
[bookmark: _GoBack]Спільні молитви можуть звершуватися по-різному. Ми запрошуємо вас протягом наступних 30-45 хвилин провести час в об'єднаних молитвах під керівництвом Святого Духа. Ми рекомендуємо короткі розмовні молитви (1–3 речення). Це дозволяє помолитися кілька разів більшій кількості людей. Нижче наведено декілька прикладів молитви з Біблії на основі сьогоднішньої теми. Ви також можете молитися на підставі інших уривків і брати додаткові теми для молитви. Ідеї для молитов шукайте в матеріалах «Рекомендації для керівників молитовного служіння» та «Молитовні прохання Всесвітньої Церкви».
Молитва на підставі Божого Слова — Ефес. 5:15, 16
«Отже, уважно слідкуйте, щоби поводитися не як немудрі, але як мудрі, цінуючи час, бо дні лукаві».

«Уважно слідкуйте, щоби поводитися не як немудрі, але як мудрі»
Боже, ми, грішні, шукаємо Твоєї благодаті й допомоги. У нас велика кількість справ, у нашому житті забагато речей, які відволікають від Тебе. Ми потребуємо змін, очищення, переоцінки пріоритетів щодо того, що справді має значення. Навчи нас, що означає відкинути зайве та зосередитися на найважливішому. Ми хочемо мати небесну мудрість. Веди нас, ми просимо про це в молитві. Амінь.

«Цінуючи час»
Дорогий Ісусе, Ти завжди робиш усе в належний час, знаєш, що потрібно сказати та зробити в кожен момент історії. Дякуємо за Твоє досконале служіння цьому світові. Навчи нас цінувати час і приділяти його Тобі, особливо в контексті останніх днів. Покажи нам, як ми марнуємо наш час, і допоможи нам відкинути те, що займає забагато місця в нашому житті. Амінь.

«Бо дні лукаві»
Боже, ми розуміємо, що світ наближається до невблаганного кінця. Нас усюди оточують біблійні ознаки. Однак іноді ми відволікаємося на свої справи й омани та забуваємо про те, що стоїмо на порозі вічності. Приведи нас до повного посвячення Тобі та служіння, яке Ти підготував для кожного особисто. Перетвори наше життя, щоб воно перебувало в гармонії з Твоєю волею. Амінь.
Додаткові рекомендації
Подяка та прославлення. Подякуйте Богові за отримані благословення та прославте Господа за Його милість.
Покаяння. Приділіть кілька хвилин визнанню гріхів і подякуйте Богові за Його прощення.
Боже керівництво. Попросіть Бога наділити вас мудрістю для розв’язання поточних проблем і прийняття рішень.
Молитви за нашу Церкву. Попросіть Бога благословити зусилля регіональних церковних організацій і Всесвітньої Церкви (див. молитовні прохання, представлені на окремому аркуші).
Молитовні прохання місцевих церков. Помоліться про поточні потреби членів місцевих церков, їхніх сімей і сусідів.
Розмова з Богом. Приділіть час, щоб почути Божий голос, подякуйте Йому та прославте Його співом.

Рекомендовані гімни для спільного співу

SDA Hymnal:  Fill My Cup, Lord (#493); We Would See Jesus (#494); Take Time to Be Holy (#500)
Інші пісні: Change My Heart, O God; Seek Ye First; Into My Heart
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