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День 10. ЖИВЕ СПІЛКУВАННЯ

«Будьмо уважні один до одного, заохочуймо до любові та добрих діл; не залишаймо своїх зібрань, як то деякі ввели у звичку, але заохочуймо один одного, і тим більше, чим більше бачите, що наближається день» (Євр. 10:24, 25).        
Жива духовність
Біблійна духовність є живою, а не цифровою. Вона заснована на взаємодії між реальними людьми й живим Богом. Матеріальні речі за своєю природою є реальними, а не віртуальними. Бог невидимий для людського ока, та Він покликав нас виражати взаємини з Ним через конкретні діла. Ми здійснюємо певні вчинки для Бога або інших людей, у такий спосіб засвідчуючи, що знаємо Господа. Візьмемо дотримання суботи, яке передбачає конкретні дії, що виконуються в реальному світі, як-от відпочинок або поклоніння. Відпочинок від повсякденних справ, вибір дотримуватися святості суботнього дня не є віртуальними діями, вони завжди відбуваються в реальному світі. Це стосується і поклоніння разом з іншими віруючими в церкві в суботній день. Ми можемо приєднатися до онлайн-богослужіння, однак зрештою поклоніння звершується за участі реальних людей у конкретному місці. Прояви доброти, прихильності, прощення, співчуття, благоговіння та поклоніння мають сенс лише тоді, коли змінюють нас і людей навколо. Жодна віртуальна реальність не може замінити або перевершити справжній людський дотик, поцілунок, руку допомоги, сердечні обійми, радість щирого сміху або міцне привітне рукостискання. Неможливо віртуально провести служіння обмивання ніг, прийняти символи Господньої Вечері. Прийшовши на Землю, Ісус залишив нам приклад, як чинити в різних життєвих ситуаціях. 
Віра, яку можна відчути на дотик
Навіть практика посту й молитви, яку заохочує Святе Письмо, — це дія, що здійснюється в часі та просторі. Наша віра в Бога завжди проявляється у фізичному вимірі, у якому вона стає видимою. І хоч ми, люди, багато чого можемо здійснювати віртуально, наші взаємини з Богом і наше духовне ходіння з Ісусом аж ніяк не можна звести до віртуальної реальності. 
Подумайте про всі благословення, які можуть принести фізичні дії. «Слово, сказане у відповідний час, – як золоте яблучко в срібній оправі» (Притчі 25:11). Рука допомоги у відповідь на фізичну потребу; ніжний дотик, який свідчить: «Ти не один!»; цінність написаної від руки листівки; незаслужене прощення й милість, що перетворює особисті стосунки; їжа, розділена з голодними; гостинність, проявлена до мандрівників або тих, хто не має місця для ночівлі, – ці й багато інших благословень хочеться пережити на власному досвіді. Насолоджуйтеся досягненнями цифрового світу, але пам’ятайте, що віра повинна мати живий прояв.
Звершимо спільну молитву.


Час для молитви (30–45 хвилин)
Молитва на підставі Божого Слова — Євр. 10:24, 25
[bookmark: _GoBack]«Будьмо уважні один до одного, заохочуймо до любові та добрих діл; не залишаймо своїх зібрань, як то деякі ввели у звичку, але заохочуймо один одного, і тим більше, чим більше бачите, що наближається день».

«Заохочуймо до любові та добрих діл»
Дякуємо, Боже, що Ти відкрив нам, що таке справжня любов. Дякуємо, що став Людиною та показав нам через Ісуса найвищий ступінь любові. Дякуємо, що Ти зійшов у наш світ і жив фізичним життям з нами і для нас. У наш цифровий час нагадуй нам про необхідність проявляти любов і доброту у фізичному світі. Боже, часто ми залежимо від цифрових пристроїв і онлайн-світу. Звільни нас, щоб ми могли жити для Тебе, служачи іншим. Амінь.

«Не залишаймо своїх зібрань»
Небесний Отче, пандемія COVID-19 погіршила ізоляцію, до якої нас роками вів цифровий світ. Ілюзія справжніх стосунків через віртуальні засоби зв’язку ніколи не замінить важливість і благословення живої взаємодії з людьми віч-на-віч. Тепер, коли пандемія закінчилася, допоможи нам віддавати перевагу безпосередньому спілкуванню з людьми, проявляти доброту, любов, турботу та підтримку через конкретні вчинки, дотики та слова. Амінь.

Додаткові рекомендації
Подяка та прославлення. Подякуйте Богові за отримані благословення та прославте Господа за Його милість.
Покаяння. Приділіть кілька хвилин визнанню гріхів і подякуйте Богові за Його прощення.
Боже керівництво. Попросіть Бога наділити вас мудрістю для розв’язання поточних проблем і прийняття рішень.
Молитви за нашу Церкву. Попросіть Бога благословити зусилля регіональних церковних організацій і Всесвітньої Церкви (див. молитовні прохання, представлені на окремому аркуші).
Молитовні прохання місцевих церков. Помоліться про поточні потреби членів місцевих церков, їхніх сімей і сусідів.
Розмова з Богом. Приділіть час, щоб почути Божий голос, подякуйте Йому та прославте Його співом.

Рекомендовані гімни для спільного співу

SDA Hymnal: Blest Be the Tie that Binds (#350); Let Us Break Bread Together (#403); We Have This Hope (#214)
Інші пісні: Bind Us Together, Lord; We Are One in the Spirit; Side by Side
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