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Пріоритети віри

День 2. НЕБЕЗПЕКА БУТИ надто ЗАЙНЯТИМ
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«І посходилися апостоли до Ісуса та сповістили Йому про все: що зробили і чого навчили. А Він каже їм: Ви підіть самі подалі в пустинне місце та відпочиньте трохи! Бо так багато було тих, які приходили й відходили, що навіть не було їм коли попоїсти. Тож вони самі відпливли човном до відлюдного місця» (Марка 6:30–32).
Заклопотаність у служінні Богові
У нашому світі панує зайнятість. Сучасне суспільство й культ споживання нав’язують нам переконання: що більше ми зайняті, то більше нас поважатимуть. Зайнятість стала показником старанності, бажання робити добро й рухатися вперед. Та поки ми зайняті заробітком грошей, ми розучилися жити й насолоджуватися життям. Однак є також прихована небезпека, яка загрожує багатьом відданим послідовникам Христа: культ зайнятості в служінні Богові. Часто ми маємо найкращі наміри. Ми знаємо, що в нас обмаль часу, тому хочемо зробити для Нього якомога більше. Ми прагнемо бути добрими управителями, мудро розпоряджаючись нашим часом і талантами. Нам приємно бути зайнятими в служінні Богові, тож іноді ми піддаємося спокусі й думаємо, що Господь винагородить нашу зайнятість для Нього. Однак згодом з’ясовується, що в нашій заклопотаності ми втратили живий зв’язок із нашим Викупителем. Ми робимо добрі справи за звичкою, а не силою Святого Духа. І що більше ми заклопотані, то більше вважаємо, що діємо за Божим задумом. Зайнятість стає новою нормою. Ми так зайняті звеличуванням того, наскільки ми заклопотані, що пропускаємо насправді важливі моменти в житті. Зайнятість збіднює наше духовне життя. Поспішність — це ворог будь-яких стосунків, заснованих на любові, а особливо наших взаємин з живим Богом Біблії. Любов вимагає уваги й часу, вона не терпить поспіху.
Обов’язок відпочивати
Не дивно, що Бог у Біблії неодноразово закликає нас зупинитися і подивитися, що Він зробить для Свого народу (2 Хронік. 20:17; Псал. 37:7). Бог спонукає Своїх дітей припинити поспішати. Він знає, як швидко ми втрачаємо Його з поля зору, коли наш розум поринає у вихор щоденних справ. Постійна заклопотаність у служінні Богові несе небезпеку, тому наш Господь Ісус дозволяв Собі відпочити у Своєму служінні. Еллен Уайт гарно описує цей важливий аспект Його служіння разом із учнями: «Вони вкладали всю душу в працю для добра людей, і це виснажувало їхні фізичні й розумові сили. Тепер їм необхідно було відпочити» (Бажання віків. С. 360).
Зайнятість пригнічує наш духовний стан і знижує ефективність. Поспішність — великий ворог нашої любові до Бога. Замість того щоб додавати більше пунктів до списку справ, скоротімо його. Це дозволить провести наповнений спілкуванням час із нашим Творцем і Спасителем, що зміцнить наші душі.
Звершимо спільну молитву.


Час для молитви (30–45 хвилин)
Спільні молитви можуть звершуватися по-різному. Ми запрошуємо вас протягом наступних 30-45 хвилин провести час в об'єднаних молитвах під керівництвом Святого Духа. Ми рекомендуємо короткі розмовні молитви (1–3 речення). Це дозволяє помолитися кілька разів більшій кількості людей. Нижче наведено декілька прикладів молитви з Біблії на основі сьогоднішньої теми. Ви також можете молитися на підставі інших уривків і брати додаткові теми для молитви. Ідеї для молитов шукайте в матеріалах «Рекомендації для керівника молитовного служіння» та «Молитовні прохання Всесвітньої Церкви».
Молитва на підставі Божого Слова — Марка 6:30–32
«І посходилися апостоли до Ісуса та сповістили Йому про все: що зробили і чого навчили. А Він каже їм: Ви підіть самі подалі в пустинне місце та відпочиньте трохи! Бо так багато було тих, які приходили й відходили, що навіть не було їм коли попоїсти. Тож вони самі відпливли човном до відлюдного місця». 

«Ви підіть самі подалі»
Отче, ми були так зайняті виконанням Твоєї справи, що забули: це Твоя справа. Дякуємо, що нагадуєш нам про необхідність відійти, зробити перерву, перевести подих. Дякуємо Тобі, що ми люди, а не машини. Прости нам, якщо ми зробили ідола з нашої зайнятості або ґрунтували поняття про нашу цінність на тому, як багато ми робимо для Тебе. Перетвори нашу зайнятість на вірність Тобі. Амінь.

«В пустинне місце»
Боже, нас оточує занадто багато чинників, які відволікають від спілкування з Тобою. Ми усвідомлюємо необхідність зупинитися та провести час у роздумах, відпочити від життєвої метушні – як у церковному служінні, так і в усіх інших справах. Допоможи нам Твоєю благодаттю щодня знаходити час для спілкування наодинці з Тобою, щоб перевести подих і зосередитися на тому, що справді важливо. Амінь.

«Відпочиньте трохи»
Люблячий Ісусе, коли Ти ходив по землі, Ти розумів, що людство потребує відпочинку. Дякуємо, що показав нам приклад збалансованого життя, яким ми повинні жити. Покажи нам, як ми можемо регулярно та правильно відпочивати, щоб відновитися й зібратися думками. Амінь.
Додаткові рекомендації
Подяка та прославлення. Подякуйте Богові за отримані благословення та прославте Господа за Його милість.
Покаяння. Приділіть кілька хвилин визнанню гріхів і подякуйте Богові за Його прощення.
Боже керівництво. Попросіть Бога наділити вас мудрістю для розв’язання поточних проблем і прийняття рішень.
Молитви за нашу Церкву. Попросіть Бога благословити зусилля регіональних церковних організацій і Всесвітньої Церкви (див. молитовні прохання, представлені на окремому аркуші).
Молитовні прохання місцевих церков. Помоліться про поточні потреби членів місцевих церков, їхніх сімей і сусідів.
Розмова з Богом. Приділіть час, щоб почути Божий голос, подякуйте Йому та прославте Його співом.

Рекомендовані гімни для спільного співу

[bookmark: _GoBack]SDA Hymnal: In the Garden (#487); Near to the Heart of God (#495); He Hideth My Soul (#520)
Інші пісні: I Cast All My Cares Upon You; You Are My Hiding Place; All in All
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