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Пріоритети віри

День 3. БЛАГОСЛОВЕННЯ В ОЧІКУВАННІ
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«Вгамуйтеся і пізнайте, що Я — Бог!» (Псал. 46:11). 
Біблійне вміння не поспішати
В епоху постійного руху тиша і спокій стають усе важливішими. У нашому метушливому житті щоденні невідкладні справи постійно вимагають нашої уваги. Ми звикли до постійного поспіху й очікуємо, що все буде виконуватися якнайшвидше. Ми забули, як терпеливо очікувати, і ця нетерплячість може просочитися і в наше духовне життя, несучи катастрофічні наслідки. Постійні фактори, які відволікають, ще більше ускладнюють завдання не поспішати й заспокоїтися. Багатьом сучасним людям прагнення навчитися тихо очікувати й зосереджувати думки на небесних питаннях під час розмови з Господом може здатися дивним, але це біблійна чеснота, яку необхідно відродити. Життєвий простір, не заповнений невідкладними справами, і проведення часу лише з Богом має величезне значення для налагодження зв’язку із Ним. Сповільнитися, посидіти спокійно, подихати, пригадати лагідну Божу опіку, терпляче очікувати й не нервувати, якщо Він не відразу відповідає на наші молитви, — це мистецтво, яке нам потрібно опанувати.
Переваги очікування
У Святому Письмі ми бачимо Божий народ у стані уважного очікування. Біблійні автори часто передають цей стан запитанням: «Доки, Господи...?» (Аввак. 1:2; Дан. 8:13). Без очікування немає надії (Тита 2:13). Без очікування немає терпеливості, витривалості (Римл. 5:3, 4). Без очікування немає терпіння (Об’явл. 14:12). Без очікування немає прагнення (Псал. 42:2). Без очікування немає життя. Без очікування немає людської історії. Очікування є частиною людського існування. 
В очікуванні ми часто зосереджуємося на неприємних речах і сподіваємося, що вони обійдуть нас стороною. Проте чекати не означає пасивно сидіти, нічого не робити й надіятися, що неприємна ситуація зміниться. З біблійної точки зору основна мета очікування полягає в тому, щоб зрозуміти, ким я є і ким я стаю, поки чекаю. Очікування ставить важливе духовне запитання: чи сумніваюся я в Божій доброті та всемогутності, перебуваючи в нетерпінні й сумнівах? Чи усвідомлюю я, що час очікування пропонує унікальну можливість, яка допоможе мені стати такою людиною, якою хоче бачити мене Господь? Завдяки досвіду очікування я можу стати тією людиною, якою ніколи не став(-ла) би в іншому разі. 
[bookmark: _GoBack]Якщо розглядати очікування з такого боку, воно стає Божим засобом перетворення, що змінює нас згідно з Його волею. Отже, очікування є справжнім проявом Божої доброти та благодаті. Воно допомагає нам стати більш схожими на Бога, Який терпляче чекає, не бажаючи загибелі людини, коли вона ще може бути спасенна.
Звершимо спільну молитву.


Час для молитви (30–45 хвилин)
Молитва на підставі Божого Слова — Псал. 46:11
«Вгамуйтеся і пізнайте, що Я — Бог!»

«Вгамуйтеся»
Боже, ми не мали спочинку. Ми стали занадто зайнятими й напруженими, тому що вбачаємо в цьому свою цінність. Господи, ми потребуємо Твоєї допомоги, щоб не поспішати, навчитися заспокоюватися. Очікування суспільства спонукають нас завжди перебувати в гонитві. Допоможи нам цінувати тишу та приймати благословення, які вона дарує. Промовляй ці слова до наших нетерплячих сердець. Амінь.

«Пізнайте, що Я — Бог»
Дорогий Ісусе, той факт, що Ти є нашим Богом і Господом, має величезне значення для нашого життя. Однак ми не наважуємося зробити Тебе Господом усього нашого життя. Ми прагнемо мати контроль і не можемо припинити робити все самостійно. Навчи нас, що Ти є Господь — Всемогутній Творець, Той, хто наповнює вічність; Ти можеш вивести нас і наші плани далеко за межі наших уявлень, якщо ми зупинимося, зачекаємо й побачимо Тебе таким, Яким Ти є. Амінь.
Додаткові рекомендації
Подяка та прославлення. Подякуйте Богові за отримані благословення та прославте Господа за Його милість.
Покаяння. Приділіть кілька хвилин визнанню гріхів і подякуйте Богові за Його прощення.
Боже керівництво. Попросіть Бога наділити вас мудрістю для розв’язання поточних проблем і прийняття рішень.
Молитви за нашу Церкву. Попросіть Бога благословити зусилля регіональних церковних організацій і Всесвітньої Церкви (див. молитовні прохання, представлені на окремому аркуші).
Молитовні прохання місцевих церков. Помоліться про поточні потреби членів місцевих церков, їхніх сімей і сусідів.
Розмова з Богом. Приділіть час, щоб почути Божий голос, подякуйте Йому та прославте Його співом.

Рекомендовані гімни для спільного співу

SDA Hymnal: Have Thine Own Way, Lord (#567); Be Still, My Soul (#461); Leaning on the Everlasting Arms (#469)
Інші пісні: In His Time; In Moments Like These; Open My Eyes, Lord
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