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Пріоритети віри

День 6. СТІЙКІСТЬ, НАТХНЕННЯ й НАПОЛЕГЛИВІСТЬ
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«Роблячи добро, не втрачаймо запалу, бо свого часу пожнемо, якщо не ослабнемо» (Гал. 6:9).    
Духовна стійкість
Ми нечасто асоціюємо стійкість із духовністю. Проте вона так само важлива в нашому щоденному прагненні до святості, як і в інших сферах життя — від спорту до навчання й успішних ділових операцій. Без стійкості складно досягти успіху. Стійкість — це натхнення й наполегливість у досягненні дуже важливої для нас мети. Щоб досягти її, ми організовуємо своє життя так, щоб ніщо нас не відволікало. Ми потребуємо такої стійкості в духовному ходінні з Богом та особливо в нашому молитовному житті. Дуже часто ми не отримуємо відповідей на молитовні прохання, тому що нам бракує наполегливості в молитві. Можливо, ми відволікаємося або опускаємо руки й не віримо, що Бог може чути та діяти методами, які виходять далеко за межі наших уявлень. У розділі 18 Євангелія від Луки Ісус розповідає учням історію про вдову, яка наполегливо приносила свою справу на розгляд до несправедливого судді. І хоч суддя не зважав ні на Бога, ні на вдову, він врешті-решт задовольнив прохання жінки завдяки її наполегливості (Луки 18:1–7). Однак Бог не байдужий до наших молитовних прохань, як цей несправедливий суддя. Господь бажає допомогти нам значно більше, ніж ми можемо уявити (Єрем. 33:3).
Сьогодні ми потребуємо людей молитви в наших сім’ях, навчальних класах і гуртожитках, церквах і будинках. Не просто тих, котрі говорять про молитву, чи тих, хто каже, що вірить у неї; не тих, які можуть гарно пояснити, що таке молитва. Ми потребуємо людей, які справді приділяють час і моляться!  
Наполегливість
Бог не працює за принципом «швидше й дешевше». Часто у великій боротьбі між Богом і дияволом ми потребуємо наполегливої молитви. Ми маємо бути натхненними й наполегливими в наших молитвах, тому що Божі плани часто не збігаються з нашим людським розумінням. Господь рідко йде шляхом найменшого опору, приймаючи Свої рішення. Він шукає не легкого шляху, а найкращого. Не будемо задовольнятися меншим у молитві, не зупиняймося на недалекоглядних цілях. Бог бажає наполегливих молитов. 
У робочому кабінеті мого батька, який був успішним євангелістом і пастором, висіла цитата з праць Еллен Уайт, що справила на мене глибоке враження: «Найбільші перемоги — як Церкви Христової в цілому, так і кожного християнина зокрема — не здобуваються завдяки здібностям, освіченості, багатству чи прихильності людей. Справжні перемоги здобуваються в потаємних місцях у розмові з Богом, де щира віра в муках внутрішньої боротьби хапається за могутню руку Всемогутнього» (Партіархи і пророки. С. 203, курсивом виділив автор).
Звершимо спільну молитву.


Час для молитви (30–45 хвилин)
Молитва на підставі Божого Слова — Гал. 6:9
«Роблячи добро, не втрачаймо запалу, бо свого часу пожнемо, якщо не ослабнемо».

«Роблячи добро, не втрачаймо запалу»
Ісусе, Ти наполегливіший за всіх у Всесвіті. Ти не здався у Своєму служінні заступництва та втручання в людські долі. Які б виклики не кидали Тобі диявол і грішники, Ти залишаєшся Собою і у Своїй любові віддаєш Себе нам. Ми захоплюємося Тобою, Боже. Навчи нас духовної, самовідданої наполегливості, особливо в молитовному житті. Зроби нас воїнами молитви, які ніколи не відступають. Амінь.

«Свого часу пожнемо»
Наш люблячий Боже, прославляємо Тебе за те, що Ти дозволяєш нам брати участь у Твоєму служінні на цій планеті. Дякуємо за радість, яку нам приносить служіння й робота на Твоїй святій ниві, завдяки яким ми можемо приводити людей до Тебе. Іноді ми відчуваємо зневіру й готові опустити руки. Проте ми молимося, щоб Ти дав нам наполегливість і духовну стійкість, необхідну для виконання роботи, до якої Ти нас покликав. Дякуємо, що Ти благословляєш нас і що ми побачимо плоди цього благословенного служіння. Амінь.

Додаткові рекомендації
[bookmark: _GoBack]Подяка та прославлення. Подякуйте Богові за отримані благословення та прославте Господа за Його милість.
Покаяння. Приділіть кілька хвилин визнанню гріхів і подякуйте Богові за Його прощення.
Боже керівництво. Попросіть Бога наділити вас мудрістю для розв’язання поточних проблем і прийняття рішень.
Молитви за нашу Церкву. Попросіть Бога благословити зусилля регіональних церковних організацій і Всесвітньої Церкви (див. молитовні прохання, представлені на окремому аркуші).
Молитовні прохання місцевих церков. Помоліться про поточні потреби членів місцевих церков, їхніх сімей і сусідів.
Розмова з Богом. Приділіть час, щоб почути Божий голос, подякуйте Йому та прославте Його співом.

Рекомендовані гімни для спільного співу

SDA Hymnal: Work, for the Night Is Coming (#375); Trust and Obey (#590); Higher Ground (#625)
Інші пісні: I Shall Not Be Moved; Dare to Be a Daniel; He’s Able
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