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Пріоритети віри

День 7. ЦІННІСТЬ ДОБРОТИ
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«З того дізнаються всі, що ви — Мої учні, коли любов матимете між собою» (Івана 13:35).     
Визначальна риса
Якби наприкінці вашого життя вас запам’ятали лише за одну рису характеру, що б це було? Якби лише одна риса відображала те, що ви відстоюєте й цінуєте найбільше, яку б ви обрали? Відповідей може бути багато, але один ключовий аспект Божого характеру має відображатися в житті кожного з нас. У Посланні до Тита 3:4 сказано, що «з’явилася благодать (в інших перекладах: доброта) і любов до людей нашого Спасителя — Бога». 
Доброта! Доброта Бога. Це універсальна мова, яку розуміють літні й молоді, багаті та бідні, чоловіки і жінки. Доброта не знає мовних бар’єрів. Вона досягає усіх, як музика. Доброзичлива усмішка, рука допомоги у відповідь на потребу, підбадьорення для того, хто зневірився, слово підтримки — усе це полегшує тягарі в нашому житті. Ми не платимо за доброту, але вона може значно змінити життя тих, хто нею ділиться, і тих, хто її приймає. Доброта — це благословення для кожного. 
Християнин із добрим серцем
Ісус знав, що доброта Його послідовників стане потужним свідченням їхньої віри. Незадовго до того, як зазнати зради та смерті, після обмивання ніг Своїм учням Ісус сказав їм: «З того дізнаються всі, що ви — Мої учні, коли любов матимете між собою» (Івана 13:35). Еллен Уайт повторює цю думку: «Найвагоміший аргумент на користь Євангелія — люблячий та любимий людьми християнин» (Служіння зцілення. С. 470). Коли ми проявляємо до людей доброту, наша любов може досягати їхніх сердець унікальними шляхами, що виходять за межі релігії, етнічної приналежності й соціального статусу. Я вірю, що Бог дав нам бажання ділитися добротою та приймати її, і це відображає характер Господа, Якому ми поклоняємося. У книзі Йони 4:2 читаємо, що Бог милосердний і добрий, довготерпеливий і дуже милостивий. Тема Божого милосердя проходить через усю Біблію, через Старий і Новий Завіти. 
Наші добрі вчинки приносять втіху і радість не лише людям, а й Богові. Доброта не зосереджується на неприємних ситуаціях, у які потрапили ми або інші люди. Натомість вона відображає Божий характер і Його ставлення до нас. Закликаємо вас зосереджуватися на тому, що справді має значення, і нехай нас знають за доброту до всіх, хто нас оточує.
Звершимо спільну молитву.






Час для молитви (30–45 хвилин)
Молитва на підставі Божого Слова — Івана 13:35
«З того дізнаються всі, що ви — Мої учні, коли любов матимете між собою».

«З того дізнаються всі, що ви — Мої учні»
Господи, як часто наше служіння втрачає баланс? Ми займаємося теологією, вивчаємо пророцтва, фундаментальні віровчення, інформацію про здоров’я. І хоч це все важливе і має величезне значення, Ти чітко говорив і втілював те, що любов є найпереконливішим проявом істини. Допоможи нам жити любов’ю і добротою в істині, як це завжди робив Ти. Амінь.

«Коли любов матимете між собою»
[bookmark: _GoBack]Дорогий Ісусе, пробач нам за нестачу безкорисливої любові. Ми не збагнули по-справжньому значення Голгофської любові. Пробач нам за те, як ми думаємо одне про одного, що ми говоримо одне одному та як ми ставимося одне до одного. Будь ласка, наповни нас Божественною любов’ю. Зроби нас вісниками любові й доброти. Нехай люди бачать Тебе в нас і в тому, як ми ставимося одне до одного. Ми молимося про плід Духа в нашому житті. Амінь.

Додаткові рекомендації
Подяка та прославлення. Подякуйте Богові за отримані благословення та прославте Господа за Його милість.
Покаяння. Приділіть кілька хвилин визнанню гріхів і подякуйте Богові за Його прощення.
Боже керівництво. Попросіть Бога наділити вас мудрістю для розв’язання поточних проблем і прийняття рішень.
Молитви за нашу Церкву. Попросіть Бога благословити зусилля регіональних церковних організацій і Всесвітньої Церкви (див. молитовні прохання, представлені на окремому аркуші).
Молитовні прохання місцевих церков. Помоліться про поточні потреби членів місцевих церков, їхніх сімей і сусідів.
Розмова з Богом. Приділіть час, щоб почути Божий голос, подякуйте Йому та прославте Його співом.

Рекомендовані гімни для спільного співу

SDA Hymnal: Lord, I Want to Be a Christian (#319); So Send I You (#578); ‘Tis Love That Makes Us Happy (#579)
Інші пісні: Make Me a Servant; We Are His Hands; Micah 6:8 Scripture Song
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