Опубліковано Пасторською асоціацією Генеральної Конференції
Щоденні читання. Автор: доктор Френк Хазел (Dr. Frank Hasel)


Пріоритети віри

День 9. БЛАГОСЛОВЕННЯ СУБОТИ
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«Якщо стримаєш свою ногу від зневажання суботи, не потакаючи своїм забаганкам у Мій святий день; коли будеш називати суботу відрадою, вважаючи її славною святинею Господа, — вшануєш її тим, що не ходитимеш своїми дорогами, не догоджуватимеш своїм примхам і не провадитимеш порожніх розмов, тоді матимеш задоволення в Господі, і Я піднесу тебе понад висоти землі й дам тобі споживати спадщину твого батька Якова. Це сказав Господь Своїми устами!» (Ісаї 58:13, 14).       
Велике благословення
Одне з благословень, яке справляє великий вплив на життя людини, — це суботній відпочинок. Суботній день нагадує нам про наше походження і про те, що Бог – наш Творець (Бут. 20:8–11). Він також свідчить про Божу милість як люблячого Спасителя, Який визволив Свій народ із рабства гріха (Втор. 5:12-15). Отже, святкуючи суботу, ми свідчимо, що є Божими дітьми. Господь створив нас за Своєю подобою і дарував усе необхідне для повноцінного життя. Створивши світ, Він відпочив від Своїх діл і благословив день Свого відпочинку. Отже, субота — це Боже запрошення відпочити в Ньому та насолодитися тим, що Він милостиво подарував нам.
За Божим задумом субота допомагає людям зупинитися й не поспішати. Вона навчає нас відпочивати від поспіху, гонитви за результатами й досягненнями. Це щотижневе визнання серцем і розумом того факту, що Бог важливіший за наші списки справ і рівень продуктивності. Це свідчення про зміну пріоритетів і про те, кому ми вірні. Субота дозволяє сповільнитися та спочити в Господній присутності. Вона дозволяє насолоджуватися Його обітницями. Відмова від земних справ у суботу – важливе вираження нашої вірності Богу, однак відпочинок у Божій любові й турботі — це значно більше, ніж просте утримання від роботи. Суботній відпочинок буде повним лише у свідомому й осмисленому спілкуванні з нашим Творцем. Коли ми вчимося відпочивати в справжній незмінній Божій любові, коли зосереджуємося на Його милості, ми відчуваємо радість, мир і бажання поклонятися Йому всім своїм єством.
Відтак радісне й вірне дотримання суботи стає важливою ознакою того, ким ми є і кому належимо. Здатність святкувати суботу в мирі, радості та спокої вимагає набагато більше, ніж утримання від роботи. Необхідне свідоме планування, яке протягом тижня готує нас до головної події: суботнього миру. Субота захищає нас від культу споживання. Замість того щоб прагнути отримати все більше й більше в нескінченній гонитві за владою і верховенством, ми маємо зупинитися та вшанувати Бога за Його милість і благодать. Це різко протилежне нашій гордості й егоїзму. Дотримуючись суботи, ми стаємо учнями Ісуса Христа, Який дотримувався суботи за Своєю звичкою (Луки 4:16).
Дотримання суботи, відокремлення її та присвячення Богові для Його особливої мети допомагає нам зосередитися на справді важливих питаннях на нашому духовному шляху з Ісусом. Субота — це не просто день для того, щоб поспати й нічого не робити. Це день поклоніння єдиному істинному Богові, саме тому вона є важливою ознакою того, що ми віддаємо своє життя живому Богові Біблії.
Звершимо спільну молитву.




Час для молитви (30–45 хвилин)
Молитва на підставі Божого Слова — Ісаї 58:13, 14
«Якщо стримаєш свою ногу від зневажання суботи, не потакаючи своїм забаганкам у Мій святий день; коли будеш називати суботу відрадою, вважаючи її славною святинею Господа, — вшануєш її тим, що не ходитимеш своїми дорогами, не догоджуватимеш своїм примхам і не провадитимеш порожніх розмов, тоді матимеш задоволення в Господі, і Я піднесу тебе понад висоти землі й дам тобі споживати спадщину твого батька Якова. Це сказав Господь Своїми устами!»

«Будеш називати суботу відрадою»
Отче, який неймовірний дар Ти нам дав! Дякуємо за те, що ми не приречені на життя в режимі безперервної зайнятості, а створені для того, щоб кожного сьомого дня перебувати в особливому спілкуванні, спочинку та мирі з Тобою. Боже, надто часто ми робимо суботу найбільш завантаженим днем тижня та втрачаємо з поля зору її призначення. Пробач нам. Навчи нас, як дотримуватися святості суботи та робити її відрадою для кожного у сфері нашого впливу. Амінь.

«Не провадитимеш порожніх розмов»
[bookmark: _GoBack]Ісусе, віддаємо Тобі честь і хвалу, бо Ти святий і достойний. Дякуємо за суботу — день, коли ми можемо зосередитися на Тобі, Твоєму Слові, Твоєму творінні та бути благословенням для ближніх. Однак занадто часто ми проводимо ці святі години в порожніх розмовах і заняттях, які не вшановують Тебе. Пробач нам і навчи, як зробити суботу піднесеною, прекрасною і святою. Амінь.

Додаткові рекомендації
Подяка та прославлення. Подякуйте Богові за отримані благословення та прославте Господа за Його милість.
Покаяння. Приділіть кілька хвилин визнанню гріхів і подякуйте Богові за Його прощення.
Боже керівництво. Попросіть Бога наділити вас мудрістю для розв’язання поточних проблем і прийняття рішень.
Молитви за нашу Церкву. Попросіть Бога благословити зусилля регіональних церковних організацій і Всесвітньої Церкви (див. молитовні прохання, представлені на окремому аркуші).
Молитовні прохання місцевих церков. Помоліться про поточні потреби членів місцевих церков, їхніх сімей і сусідів.
Розмова з Богом. Приділіть час, щоб почути Божий голос, подякуйте Йому та прославте Його співом.

Рекомендовані гімни для спільного співу

SDA Hymnal: Day Is Dying in the West (#51); O Day of Rest and Gladness (#382); Wonderful Peace (#466)
Інші пісні: This Is the Day; Surely the Presence of the Lord, A Temple Made of Time
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